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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für Lea-
dership & Management an der Steinbeis Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größten 
privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands. 

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im berufsintegrierten Modell aus, 
d.h. SIBE-Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei
uns im Management-Master-Programm. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unter-
nehmensprojekte anzuwenden und somit Theorie und Praxis zu verbinden.

Weiter wachsen –
Bedarfsgerecht rekrutieren

Weiter kommen –
Innovative Ideen realisieren

Weiter machen –  
Maßgeschneiderte Lösung finden

� Gewinnung von motivierten
Nachwuchskräften unterstützt
durch internes mehrstufiges
Auswahlverfahren

� Erhöhung der Sichtbarkeit und
Attraktivität bei High Potentials

� Kurzfristige und
bedarfsgerechte Rekrutierung
jederzeit möglich

� Lösung unternehmerischer
Herausforderungen durch
reale Studienprojekte der
Mitarbeitenden

� Agile Bearbeitung der Projekte
durch bewährte SIBE-Systematik

� In Vollzeit verfügbare
Studierende durch
berufsintegrierten Master

� Direkter Know-how-Transfer
im Unternehmen durch SIBE-
Studierende

� Aktive Unterstützung im
Tagesgeschäft und Umsetzung
neuer Ideen

� Erkennung und
Einschätzung der persönlichen
Potenziale
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das berufsintegrierte Management-Masterprogramm der SIBE 2025?
� Die aktuellen Programmgebühren für den SIBE Digitalization Master - M.Sc. in Digital Leadership, den

German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA) und den SIBE Management Master - M.Sc. in International Manage-
ment entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.steinbeis-sibe.de.

� Zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-
gen)

� Zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3

https://saphir-deutschland.de/
https://www.steinbeis-sibe.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Bachelor in civil engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220746

Civil Engineering (B.Sc.)

water and wastewater treatment & environmental engineer

Redesign the As Samra Waste water treatment plant and Design an advanced treatment unit (RO 
membrane) for the nuclear power plant cooling tower

Participant in different international projects and exchanges with Erasmus + and United Nations 
in Germany, Tunesia, Jordan

Senior compliance Associate with Amazon for German market place: Ensure that Amazon 
transactions satisfy legal and safety requirements, Classify products based on their potential 
hazardous risk, Training and mentoring other Associates, Reporting workflow based on SLA and
priorities
Content Moderator at Webhelp Jordan: data management, reviewing content, reporting 
Training as a Sales Engineer for water treatment: data collection for non-local product, import
deals, marketing
Customer Service Representative for Dubai market place Extensya: complain handling and solve
problems, ensures customer satisfaction
Intern at Yarmouk Water Company, Jordan: Supervisor at Wadi Al-Arab wells, water treatment,
check operation systems and pumping station infrastructure

Volunteer with Pewobe g GmbH, Frankfurt (Oder), Germany: writing international projects within 
Erasmus + mobility, project coordinator and reporting, management of volunteers, Public 
Relations and logistic support

Arabic - C2;
English - C1;
German - B2;
Spanish, French, Turkish - A2

MS Office, C++, Auto CAD

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Dualer Student Kältesystemtechnik
Kennziffer: 228244

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

B.Sc. Kältesystemtechnik

Kältesystemtechnik, Hydraulik, Thermodynamik

Experimental Investigation and Performance Mapping of a Boundary Layer Turbine in a
Transcritical CO2 Refrigerant Cycle

Ausbildung zum Mechatroniker für Kältetechnik

Mitglied des DKV; Mitglied des NABU; Mitglied von Intertel

Auszubildender im Bereich Mechatroniker für Kältetechnik bei technotrans solutions GmbH: 
Durchlauf zentraler Unternehmensbereiche wie Blechbearbeitung, Schweißerei, Schaltschrankbau 
und Montage von Kälte- und Temperiergeräten;

Fachmonteur Mechanik bei technotrans solutions GmbH: Montage von kältetechnischen Anlagen 
inkl. Dichtheits- und Druckprüfungen nach DIN EN 378 sowie Inbetriebnahme; Unterstützung in 
verschiedenen Bereichen wie Vor- und Endmontage, Elektroabteilung, Qualitätssicherung und 
Fertigungsvorbereitung;

Dualer Student bei technotrans solutions GmbH: Praktische Einsätze in den Bereichen
Produktmanagement, Qualitätssicherung, mechanische Konstruktion und Engineering

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Praktikant bei Purdue University, USA: Aufbau und Betreuung eines Versuchsstands zur 
experimentellen Untersuchung einer Turbine in einem CO 2 -Kältemittelkreislauf; 
Eigenverantwortliche Durchführung von Messreihen, Datenauswertung und wissenschaftlicher 
Analyse im Rahmen der Bachelorarbeit; Organisation und Leitung eines studentischen Teams im 
Rahmen des Versuchsaufbaus in Abstimmung mit dem Supervisor

Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Französisch - A2

MS Word, Excel, Powerpoint
Python, CoolProp, LaTeX

ab Oktober 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 228662

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.) 

Schwerpunkt: Sustainable Production, Business

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Entwicklung eines anwendbaren Modells zur Quantifizierung der Nachhaltigkeit von industriellen 
Maschinen.

Praktikantin und Werkstudentin im Bereich Einkauf Motor und Triebstrang (Mercedes-AMG 
GmbH): Shopfloor Tracking KoDaBa Maßnahmen; Anpassung und Erstellung von 
Einkaufsabschlüssen, Mehrjährigen Lieferverträgen; Unterstützung bei der Erstellung von 
Gremienunterlagen; Wöchentliches Tracking Shopfloor Liste M177 Evo; Begleitung / Moderation 
von Lieferantenterminen (z.B. Angebotspräsentationen); Erstellung von
Angebotsübersichten/-vergleiche; Analyse der Price Break Downs; Unterstützung der 
Facheinkäufer bei der Erstellung von Vergabeunterlagen;

Praktikantin im Bereich Vorstandsassistenz Marketing und Sales (Mercedes-Benz Group AG): 
Unterstützung bei der Vorbereitung von Events; Vorbereitung von internen 
Personalkommunikationen; Unterstützung bei der Vor- und Nachbereitung von 
Gremienunterlagen; Unterstützung bei der Gestaltung von Social Intranet Beiträgen

Auslandssemester am International College of Management in Sydney, Australien

Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch - B1; Französisch - B1

CAD, Python, SQL Lite

ab September 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate Industrial Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228676

Industrial Engineering Bachelor

Industrial Engineering

Integrating Green Lean Methodology and Agent-Based modeling to Enhance Efficiency and 
Sustainability in the Tomato Supply Chain of Jordan Using DMADV Approach.

One year exchange student at TH Aschaffenburg, Germany and a BMW intern in the packaging 
development department: Support in the development, optimization, and standardization of  
packaging; Conducting process recordings, evaluations, and documentation as prerequisites for     
contract awarding; Evaluation of packaging concepts with regard to their design, euolitite, and    
moteriol in the productdevelopment process for model launches and model development; 
Coordination of packaging tests and special trials, thus ensuring delivery quotas to our national    
and international distributioncenters; Definition of storage limits for packaging relocations in        
cooperation with delivery centers; Creation of technical documentation (secondary using CAD)      
and definition of delivery recommendations for delivery centers and globally operating regional   
customers

Customer Support Advisor in Concentrix in Amman, Jordan:
Handle an average of 25 customer calls per day during an 8-hour shift, helping the company meet
service level requirements and maintain a customer satisfaction rate of 88%; Ensure customer 
service meets more than seven contractually agreed KPIs; Clarify customer requirements, verify un
derstanding, and utilize decision-making tools and resources to provide the customer with anappro
priate solution.

Arabic - C2; English - C1; German - B2 

AutoCAD, CATIA V5, SAP B1, JIRA, MS Office 365, PowerBI, VS Code (HTML, CSS), Trello, Arena, 
AnyLogic, MS Visio, MS Project 

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Allgemeines
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228689

B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen International Business and Management

International Business and Management

Konzeption eines Installationsleitfadens für Gleichstromzähler

Betreuung schwer erziehbarer Kinder an der Paul-Lechler-Schule in Böblingen; Scannen und 
digitalisieren von Akten des Kreditgeschäfts bei der SüdWest Bank in Stuttgart

Einsatz in den Praxisphasen überwiegend in den Bereichen Vertrieb und Projektmanagement mit 
Einblicken in operative und strategische Aufgaben: Ganzheitliche Organisation von 
Messeauftritten – von der Ausstelleranmeldung über Reise- und Hotelkoordination bis zur 
Abstimmung mit Veranstaltern und internen Teams; Durchführung einer Markt- und 
Wettbewerbsanalyse mit anschließender Bewertung eines internen Konzepts sowie Präsentation 
der Ergebnisse vor der Geschäftsführung

Auslandserfahrung durch Organisation und Teilnahme an einer Messe in Schweden mit 
französischem Veranstalter; interkulturelle Kommunikation aktiv umgesetzt; Mitarbeit an einem 
interkulturellen Projekt mit zwei deutschen und zwei nepalesischen Studierenden zum Thema
„Affordable and Sustainable School Toilet Design for Nepal“; dabei Erfahrungen im 
Projektmanagement und in interkultureller Kommunikation gesammelt; Exkursion nach Italien im 
Rahmen des Studiums mit anschließender Hausarbeit zu den besuchten Unternehmen; dabei 
vertiefte Einblicke in Arbeitskultur und Unternehmenskommunikation sowie Erweiterung 
interkultureller Kompetenzen

Deutsch - C2;
Englisch - C1

Grundkenntnisse in CAD (SolidWorks)
Praxisbezogener Umgang mit SAP im Partnerunternehmen während des dualen Studiums

ab Oktober 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228780

Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.)

Fabrikplanung, Controlling, Data Science, Marketing, Unternehmensführung, Logistik

ESG-Scores und Umwelt bezogener Website Content Europäischer Großunternehmen – Eine 
explorative Data Science Analyse unter Einsatz von NLP-Methoden 

Mitarbeit in der Fachschaft, Universität Stuttgart; Organisation WI-Event, Hochschule Pforzheim

Werkstudent im Bereich Produktionsplanung Fördertechnik PP/FPFT bei Mercedes-Benz AG: 
Planung & Dokumentation technischer Projekte (DEEP, SAP); Python-Skripte & Datenbanken zur 
Projektunterstützung; Baustellenbegehungen & Analyse technischer Anforderungen;

Werkstudent im Bereich Produktionsplanung Neufahrzeuge PP/CLPS bei Mercedes-Benz AG: 
Kostencontrolling & KPI-Pflege im MRA2-Projekt; Aufbereitung von Entscheidungsvorlagen für 
das Management; Erstellung einer internen Plattform inkl. Tool-Schulungen;

Praktikant im Bereich PLE Systemintegration e-Drive EVA2 MOPF RD/ED bei Mercedes-Benz AG: 
Gremienorganisation inkl. Protokollierung & Nachverfolgung; Analyse von KPI-Daten, 
Testergebnissen & Gewichtsmanagement; Wettbewerbsanalysen (Mercedes vs. BMW), 
bidirektionales Laden;

Werkstudent im Bereich Zertifizierung/Homologation QM/RZG bei Mercedes-Benz AG: 
Entwicklung von VBA- & Python-Skripten zur Datenverarbeitung; Erstellung technischer 
Zertifizierungsunterlagen & Präsentationen; Einarbeitung neuer Werkstudenten & engl. 
Übersetzungen;

Praktikant im Bereich Bauprojekte bei Erfa Ldt.: Baustellenbesichtigungen (Tunnel S21) & 
Mitarbeitereinsatzplanung; Erstellung von Schichtverzeichnissen (GeODin) & 
Konstruktionszeichnungen im Stahlbetonbau (CAD6 Studio, Glaser-ISD); Kalkulationen & 
Mittellohnberechnungen in Excel, Kundenmeetings & Archivpflege

Deutsch, Türkisch - C2; Englisch - C1; Russisch - B1; Französisch - B1

MS Office, SAP, VBA, Python, Java

ab Oktober 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Bachelor of Engineering in Mechatronics
Kennziffer: 228842

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Eng. Mechatronik

Automotive sector

Integrated Mobility Solutions: Real-Time Vehicle Monitoring in the Automotive Sector at 
University

Kreisliga Football player

Embedded Software Developer for AMG ECU Development at Schaeffler HQ (Electro mobility): 
Extension, development, and maintenance of embedded E/E test software as well as the 
associated GUI for testing control units; Testing and evaluation of measurement data for sensor 
test benches and electronic control units; Development of server-based database and 
documentation toolsand creation of CAN and FlexRay protocols;

Software Developer in Electromobility at Robert Bosch HQ: Developed advanced algorithms for 
connecting to a regenerative grid simulator for precise segmentation and analysis of load profiles; 
Created Python-based GUIs for efficient data visualization and real-time monitoring of setpoints 
to optimize analysis processes; Optimized automation processes;

Software Developer in Project Management at Trips GmbH: Support in project planning; 
Development of a project execution plan

Pre study Internship at Faurecia, Rexroth in India

English - C2;
Deutsch - B2;
Spanish - A1

Embedded C, C++, C#, Python, CAD Applications, Functional Safetly, AUTOSAR, STM32 Microcontr 
oller, PTC Creo, MS Office, Power BI and Automate, Vector Tools, PCAN Tools, SQL, JSON, HTML, Do
cker, ROS

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Dualer Student Elektrotechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228854

B.Eng. Elektrotechnik und Elektronik

Embedded Systems, Mikrocomputertechnik, Regelungstechnik

Entwicklung eines Sensors zur Schaumerkennung bei Rotationsverdampfern (IKA -Werke Staufen)

Vorsitzender der Studierendenvertretung (StuV) DHBW Lörrach: Gesamtverantwortung für die 
strategische Ausrichtung, Budgetplanung, Koordination mit dem Rektorat und Leitung von 
Gremiensitzungen;
Projektleitung (StuV): Erfolgreiche Leitung von campusweiten Projekten wie dem Relaunch der 
StuV-Website (inkl. Budget-/Event-Modul), der Digitalisierung des Archivs und der Installation von 
Wasserspendern;
Mitglied des Örtlichen Hochschulrats: Mitwirkung an hochschulpolitischen Entscheidungen; Stellv. 
Fakultätssprecher Technik & Referatsleiter (Finanzen, Kommunikation): Budgetverantwortung, 
Sponsoring, Öffentlichkeitsarbeit;
Zertifizierter Judo Co-Trainer und aktiver Leistungssportler,

Dualer Student bei IKA (Deutschland): Forschung & Entwicklung in der Analysetechnik, Mitarbeit 
in Embedded-Systems-Projekten;
Praktikant F&E bei IKA Works (Malaysia): Eigenständige Restrukturierung und Neuentwicklung 
einer Firmware-Bibliothek (STM32 HAL) für LCD-Treiber zur Verbesserung von Lesbarkeit und 
Standardisierung;
Praktikant bei Industrial Automation and Engineering (Namibia): Einblicke in die 
Automatisierungstechnik;

Praktikum in der F&E bei IKA Works, Kuala Lumpur, Malaysia: Entwicklung und Test von Embedded 
Software in einem internationalen Team;
Diverse Praktika und Minijobs in Windhoek, Namibia;
Geboren, aufgewachsen und Schulabschluss (DIA) in Windhoek, Namibia;

Deutsch – C2; Englisch – C1; Afrikaans – B1;

C++, C#, Java, C, MS Office, Autodesk, AutoCAD, Altium Designer, Jira, Confluence

ab Oktober 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Elektro- und Informationstechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228874

Elektrotechnik und Informationstechnik (B.Eng.)

Fahrzeugsysteme, Leistungselektronik, Energietechnik

"Entwicklung eines Kommunikationssystems für eine Wasserstoffbetankungsschnittstelle" bei 
Voith HySTech

Ausbildung zum Elektroniker für Betriebstechnik

Freiwillige Feuerwehr (/ Werkfeuerwehr Voith); Teamleitung einer Kinder-und Jugendfreizeit

Praxisphasen bei Voith HySTech/ Voith Turbo:
Prototypen- und Kabelbaumentwicklung; Mitarbeit bei Wasserstoff- Forschungsprojekt; 
Konzeptionierung, Entwicklung und Fertigung von Break-out-Boxen für Prüfstände; Arbeiten in 
Scrum- Methode.

Praktisches Semester in Spanien bei Voith Paper in Tolosa: Kundensupport, Bearbeitung von 
Angeboten und Aufträgen (in SAP)

Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch A2-B1; Französisch A1-A2

C, C++, Java, SQL, Arduino, Siemens SPS, Twin CAT 3, GitLab, MatLab, MS
Word/Excel/Outlook/PowerPoint

ab September 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228989

Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Konstruktionslehre und Technische Mechanik,
Transformation und Wandel mit Schwerpunkt Risk- und Changemanagement

Messtechnische Erfassung der Auswirkungen von Vakuum auf die Haltbarkeit von Lebensmitteln
bei der WMF GroupeSEB Shared Services GmbH

Freiwilliges Soziales Jahr in einem Wohnheim für beeinträchtigte Jugendliche;
Mitglied im Vorstand der Landjugend Aßmannshardt;
Skilehrer, inklusive Trainerschein C-Lizenz) im Skiclub Aßmannshardt

Dualer Student bei WMF: Entwicklung einer neuen automatisierten Prüfanlage für 
druckbeauftragte Konsumgüter im Product Engineering & Development,
Überarbeitung und Neugestaltung des Schraubenkonzepts einer neuen Kaffeemaschine im 
Industrial Engineering;

Auslandssemester im französische Hauptquartier der Groupe SEB in Lyon: Erstellen eines 
Handbuchs für Geräusch- und Vibrationsreduzierende Materialien um die zukünftige 
Materialauswahl zu erleichtern

Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - A2

CAD: SolidEdge, Fusion, Inventor; Java, Python

ab Oktober 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 229049

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen

Maschinenbau

Wertstromanalyse und qualitativer Vergleich von elektronischen Gesundheitsgeräten: Eine 
Untersuchung von Marktanforderungen und Konkurrenzprodukten

Dualer Student bei Aptar Radolfzell GmbH: Research and Development: Konzepterstellung und 
Versuchsreihen zur Modifikation technischer Kunststoffkomponenten;
Industrialisierung Montage: Bewertung alternativer Fertigungsprozesse unter Nachhaltigkeits-    
und Kostenaspekten; Umsetzung des Konzeptes; Entwicklung von Prüfparametern zur 
Qualitätssicherung in der Serienfertigung;
Circular Lab: Teamleitung, Organisation und Durchführung eines Projekts zur Entwicklung eines 
Messsystems für Zirkularität

Student der Universidad de Vic, Spanien;
Praktikant bei Aptar France SAS Pharma Le Vaudreuil: Analyse und Vergleich bestehender Prozesse 
vor Ort unter Nachhaltigkeits- und Kostenaspekten, Integration von Best Practices für den 
deutschen Standort zur Prozessoptimierung, Dokumentation und Nutzung gesammelter 
Erfahrungen zur Effizienzsteigerung

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Spanisch - A2

MS Office, SAP, JIRA, VB/VBA, Solid Works

ab Dezember 2025
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Absolvent Motorsport-Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229091

Motorsport Engineering (B. Eng.)

Ingenieurwissenschaften

Einsatzpotenziale von Methanol als Kraftstoff in Verbrennungsmotoren unter Berücksichtigung 
ökologischer und infrastruktureller Aspekte

Teammitglied bei Running Snail Racing Team (Formula Student);

Praktikant in der Qualitätssicherung (Batteriezellen) bei BMW;

Werkstudent Produkt- und Prozessentwicklung bei Hörmann;

Werkstudent technisches Projektmanagement bei Schaeffler;

Praktikant Entwicklung Verbrennungsmotor Versuch/Haltbarkeit bei Audi F1-Project

Deutsch - C2;

Englisch - C1

CAD (Creo), FEM(Abaqus), CFD (STAR-CCM+), MKS(Adams), MS -Project, VBA, C/C++, Python, 
MATLAB

ab Oktober 2025
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

17



Student Informatik
Kennziffer:

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

226922

Informatik B.Sc.

Softwareentwicklung  

Analyse von Verschlüsselung Algorithmen in dem Kontext von Patientenrecords

UDEMY API mit c# course
Zertifikat von KI grtundlage bei der Karlsruhe Institut
Data Science Zertifikat bei Solo Learn

Praktikan Softwareentwickler full stack bei BioSci tech: Mobil app, API Entwicklung, Integration 
von bestehende Projekte in Dotnet;

Bachelorarbeit in Bereich Data encryption und IT Sicherheit (Postgres SQL, AWS, Python) 
Linux Server

Spanisch - C2;
Deutsch - C1;
Englisch - B2;
Französisch - A2

C# Dotnet, C, C++ projekte mit IoT, Python Data Science und bakend Projekte, Javascript,
Java, Bash shell linux, AWS, Postgres, Firebase, Dart 

ab sofort
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Junior Data Scientist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228530

Master's Degree in Computer Science

Data Science, Machine Learning, Process Improvement

Predictive Modeling and Process Optimization using Machine Learning at Airbus Operation

Runner-up in the Tunisian Engineering Chess Championship

Intern in Process Improvement at Airbus;
Intern NLP and CNN at NeuroData;
Intern Machine Learning at BeeCoders

Master's exchange program at Schmalkalden University, Germany;
Remote internships in Canada

Arabic; English – C2;
French – C1;
German – A2

Python, R, Java, C++, SQL, TensorFlow, Keras, Scikit-learn, Skywise, PostgreSQL, SAP, 
HTML/CSS/JavaScript

ab sofort
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Technical IT Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228688

B.Sc. Wirtschaftsinformatik Vertiefungsrichtung E-Business-Management

E-Business Management (Big Data & Data Science, E-Business, ERP-Systeme, Strategische IT- 
Entwicklungen & Trends)

Konzeption & Implementierung einer Handelsplattform für Kryptowährungen im Bankenbereich

Technical IT Consultant bei Materna Information & Communications SE: Einführung von OpenText 
UCMDB in Kundenprojekten, Vor-Studie UCMDB, Einarbeitung BMC, BMC 
Beratung/Konfigurierung in internem DWP Projekt, Konfigurierung von OpenText SMAX in 
Kundenprojekt;

Trainee Consulting bei Materna Information & Communications SE: Einarbeitung in OpenText 
UCMDB, Einarbeitung in OpenText OpsBridgeManager;

Dualer Student bei Deutsche WertpapierService Bank AG: Systemdokumentation gemäß BaFin 
Vorschriften, Manuelles Testen von Software, Automatisiertes Testen mit UFT, Agile Projektarbeit, 
Stellvertretender Verantwortlicher Thema Belegerstellung, Consulting Tätigkeiten, Mitarbeit an 
regulatorischen Projekten "MiFID II Art.26" und "MiFID II Ex-Ante"

Deutsch - C2;
Türkisch - C2;
Englisch - B2

MS Office, PHP, Python, Java, UCMDB, BMC Helix, SMAX, HTML, VBA, SQL

ab sofort
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Student BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228732

Betriebswirtschaftslehre (B.Sc.)

International Management, Digitale Geschäftsmodelle und Entrepreneurship

Einsatz von Big Data zur Stärkung der Governance-Praktiken in der Finanzbranche: Eine Analyse 
im deutschsprachigen Raum

Aushilfe in der Digitale Verwaltung bei Bundesamt für Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle (BAFA): 
Sichtung und Kategorisierung von Förderanträgen im Bereich Wirtschaft & Energie; Digitale 
Verteilung an zuständige Fachabteilungen nach Antragsart und -inhalt; Mitwirkung in der 
internen Kommunikationsstruktur der Internet-Kommunikation; Gewährleistung effizienter 
Verwaltungsabläufe durch digitale Aktenführung;

Werkstudent in E-Commerce & Marketing bei LG Electronics: Mitverantwortlich für das Webshop-
Management und Online-Marktplatzpflege; Betreuung von Produktkatalogen, Artikeldatenpflege 
& CMS-Inhalten; Unterstützung im Kundenservice & After-Sales-Prozessen; Umsetzung kleinerer 
Digital-Marketing-Kampagnen in enger Abstimmung mit dem Vertrieb;

Dualer Student als IT-Consultant bei Accenture: Unterstützung internationaler Kundenprojekte im 
IT-nahem Beratungsumfeld; Datenimplementierung & Prozessautomatisierung via Azure DevOps; 
Koordination von Teamkommunikation und Projektfortschritt; Aufbereitung & Visualisierung von 
Daten zur Entscheidungsunterstützung; Erste Erfahrung im Umgang mit Content-Management-
Systemen (CMS)

Student der Inha University in Incheon, Korea

Deutsch, Türkisch - C2;
Englisch - B2;
Spanisch - B2

MS Office, Java, SAP Hana, Magento

ab September 2025
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Bachelor of Engineering in Mechatronics
Kennziffer: 228842

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Eng. Mechatronik

Automotive sector

Integrated Mobility Solutions: Real-Time Vehicle Monitoring in the Automotive Sector at 
University

Kreisliga Football player

Embedded Software Developer for AMG ECU Development at Schaeffler HQ (Electro mobility): 
Extension, development, and maintenance of embedded E/E test software as well as the 
associated GUI for testing control units; Testing and evaluation of measurement data for sensor 
test benches and electronic control units; Development of server-based database and 
documentation toolsand creation of CAN and FlexRay protocols;

Software Developer in Electromobility at Robert Bosch HQ: Developed advanced algorithms for 
connecting to a regenerative grid simulator for precise segmentation and analysis of load profiles; 
Created Python-based GUIs for efficient data visualization and real-time monitoring of setpoints 
to optimize analysis processes; Optimized automation processes

Software Developer in Project Management at Trips GmbH: Support in project planning; 
Development of a project execution plan

Pre study Internship at Faurecia, Rexroth in India

English - C2;
Deutsch - B2;
Spanish - A1

Embedded C, C++, C#, Python, CAD Applications, Functional Safetly, AUTOSAR, STM32 Microcontr 
oller, PTC Creo, MS Office, Power BI and Automate, Vector Tools, PCAN Tools, SQL, JSON, HTML, Do
cker, ROS

ab sofort
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Data Scientist
Kennziffer: 228849

Studiengang: M.Sc. Applied Data Science and Analytics 

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Data Science and AI

Development and Optimization of a Data Management and Analysis Workflow for Financial 
Datasets

Bachelor of Engineering - Electronics and Telecommunications

Rotaract Club in India

Working student and Intern at Grant Thornton: Data Valuation & Visualization Framework –
Developing interactive data visualization and automation solutions for valuation processes;

Working student at Allianz Investment Management: Portfolio Analysis & Automation –
Developing dashboards and automation tools for investment managers

Data Engineer at Techknomatic Services, Pune, India: Developing dashboards and analytics 
solutions for financial reporting;

Associate Software Engineer at Mindbowser Info Solutions, Pune, India: AI & NLP Solutions –
Developing machine learning and NLP solutions for business applications

English, Marathi, Hindi - C2;
German - B2

Data Science, Data Analytics, Machine Learning, Data Engineering, Cloud, Natural Language 
Processing, Python, AI

ab sofort
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Dualer Student Elektrotechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228854

B.Eng. Elektrotechnik und Elektronik

Embedded Systems, Mikrocomputertechnik, Regelungstechnik

Entwicklung eines Sensors zur Schaumerkennung bei Rotationsverdampfern (IKA -Werke Staufen)

Vorsitzender der Studierendenvertretung (StuV) DHBW Lörrach: Gesamtverantwortung für die 
strategische Ausrichtung, Budgetplanung, Koordination mit dem Rektorat und Leitung von 
Gremiensitzungen;
Projektleitung (StuV): Erfolgreiche Leitung von campusweiten Projekten wie dem Relaunch der 
StuV-Website (inkl. Budget-/Event-Modul), der Digitalisierung des Archivs und der Installation von 
Wasserspendern;
Mitglied des Örtlichen Hochschulrats: Mitwirkung an hochschulpolitischen Entscheidungen; Stellv. 
Fakultätssprecher Technik & Referatsleiter (Finanzen, Kommunikation): Budgetverantwortung, 
Sponsoring, Öffentlichkeitsarbeit;
Zertifizierter Judo Co-Trainer und aktiver Leistungssportler,

Dualer Student bei IKA (Deutschland): Forschung & Entwicklung in der Analysetechnik, Mitarbeit 
in Embedded-Systems-Projekten;
Praktikant F&E bei IKA Works (Malaysia): Eigenständige Restrukturierung und Neuentwicklung 
einer Firmware-Bibliothek (STM32 HAL) für LCD-Treiber zur Verbesserung von Lesbarkeit und 
Standardisierung;
Praktikant bei Industrial Automation and Engineering (Namibia): Einblicke in die 
Automatisierungstechnik;

Praktikum in der F&E bei IKA Works, Kuala Lumpur, Malaysia: Entwicklung und Test von Embedded 
Software in einem internationalen Team;
Diverse Praktika und Minijobs in Windhoek, Namibia;
Geboren, aufgewachsen und Schulabschluss (DIA) in Windhoek, Namibia;

Deutsch – C2; Englisch – C1; Afrikaans – B1;

C++, C#, Java, C, MS Office, Autodesk, AutoCAD, Altium Designer, Jira, Confluence

ab Oktober 2025
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Data Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228881

Masters in Data Analytics

Data Analytics/ Data Engineering

Data Quality Management at Siemens

Bachelors in Computer Science

Working student in Manufacturing at the advance data analytics department, SIEMENS ENERGY: 
Development of an application that visualizes KPIs across six key data quality dimensions 
including filter functions and automated alerts to notify relevant stakeholders when data quality 
issues arise; Data Visualization and Reporting: Designed and maintained reports and dashboards 
to support data-driven decision making, collaborating closely with stakeholders to continuously 
improve reporting outputs;

Junior Data Analyst, NASSIT: Analyzed pension scheme data to extract key insights and support
strategic decision-making; Developed reports and dashboards to visualize results
and improve program effectiveness; Collaborated closely with the team lead to enhance financial
stability through data-driven analysis

English - C2;
German - C1

SAP S/4HANA, Snowflake, Python, SQL, Power BI, Tableau, Jira, Confluence

ab sofort
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Graduate in Economics
Kennziffer: 228903

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. VWL

Microeconomics, Macroeconomics, Quantitative Methods, Econometrics

Transmission of Unconventional US Monetary Policy to Emerging Markets: Evidence from the 
MENA Region.

German Abitur from Europa Schule Kairo
Certificates including Financial Markets (Yale), Investment Management (University of Geneva), 
Advanced Business Strategy (University of Virginia), Scientific Computing with Python
(freeCodeCamp), Elements of AI (University of Helsinki)

Volunteer at Kasr Al Ainy University Hospital for Pediatrics: Organized recreational and 
educational events for underprivileged children.

Co-founder of the first Model United Nations at a German school in Egypt.

Private Equity Intern, Al Ahly Capital Holding: Company valuations (DCF, LBO), market research, 
investment presentations
Working Student, McKinsey & Company: Process optimization, client logistics, project
coordination
Finance Intern, Qalaa Holdings: Cost analysis, risk management
Finance Intern at AMS Consulting – Cairo, Egypt
Additional internships in Finance & Accounting at AMS Consulting and El Nada Hospital.

Bachelor's degree in Germany (Freie Universität Berlin)

Multicultural background and international collaboration in diverse business environments

Arabic – C2;
German, English, French – C1;
Spanish – A2

MS Office (Excel, PowerPoint, Word); R, Python, SPSS, JMP; Financial Modeling (DCF, LBO); LSEG 
Data and Analytics; Basic knowledge of scientific computing and AI applications.

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

26

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=228903&bid=209737
http://www.tcpdf.org


Student in Computer Science
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

228997

B.Sc. Informatik

Data Science & Artificial Intelligence

Product Carbon Footprint Estimation in Manufacturing using Machine Learning: A Systematic 
Literature Review and the Case of Voith Turbo At Voith Turbo, Crailsheim

Content Management and Social Media at Always Happy Food Co, Nepal

Bachelor Thesis at Voith Turbo: Applying machine learning methods for energy modeling; 
Enhancing data quality using ML techniques; Conducting a systematic literature review; 
Developing a standardized data schema; Creating a methodological framework

Internship at Voith Turbo: Applied data science principles to production and energy management; 
Used Python, SQL, and Grafana to: Optimize processes, Analyze energy consumption and Create 
interactive dashboards; Supported data-driven decision-making and improved operational 
efficiency; Acted as the central point of contact between: Voith Turbo Central's senior energy 
management authority and Energy managers at various international Voith locations

Internship at Deutsche Bahn: Focused on software development with Microsoft Power Platform; 
Designed and developed applications; Automated workshop processes and addressed machine 
monitoring issues; Conducted requirement analysis in close collaboration with multiple
departments;

Working Student (Mini Job) at LetterFox: Worked directly with the CEO and COO of the startup; 
Assisted in collecting key statistics and market data; Created pitch deck presentations for 
fundraising initiatives; Contributed to business development and investor relations efforts

English - C2;
German - C1

Python, Java, C++, SQL, Pandas, NumPy, Matplotlib, Scikit-learn, TensorFlow, Streamlit, NLTK, 
Power Apps, Power Automate, MySQL, InfluxDB, Dataverse, Sharepoint Lists, Excel, SAP, VGrafana, 
Power BI, Git

Verfügbarkeit: ab Oktober 2025
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229053

Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Entwicklung einer dynamische Analyse- und Speicherstrategie zur Laufzeitauswertung von Pytest- 
Testfälen bei BSH Hausgeräte GmbH

Praktikant im Bereich Corporate Audit Analytics bei der REWE-ZENTRALFINANZ eG: Begleitung 
interner Revisionsprüfungen; Unterstützung bei der Analyse großer Unternehmensdaten mit Power 
BI, SQL und Python; Entwicklung interaktiver Dashboards zur Datenvisualisierung; Mitwirkung an 
datenbasierten Prüfungen zur Einhaltung gesetzlicher Vorgaben; Erstellung einer 
Prüfungsplanungs-App mit Power Apps; Dokumentation von Geschäftsprozessen mit BPMN in 
Aeneis;

Werkstudent im Bereich Global Development bei der BSH Home Appliances Group: Eigenständige 
Entwicklung einer Webanwendung zur Anzeige eines Jenkins-Job-Dashboards; Durchführung von 
Code-Refactorings; Verfassen von Git-Hooks; Erstellung automatisierter Diagramme zur 
Unterstützung der Abteilungsarbeit

Deutsch - C2;
Englisch - B2

Ansible, Bootstrap, CSS, Flask, Git / GitHub, HTML5, Java, Jira, LaTeX, Matlab, MySQL, PowerBI, 
PowerQuery, Python, R

ab Oktober 2025
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Automation and Data Analysis Specialist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229058

Foreign Trade

Foreign Trade, Logistics, International Management

Intellectual Property Registration as Legal Security for Companies and Law as a Tool for Brand 
Management and Value Enhancement through Royalties

Apprenticeship in Business Administration

Pre-Master in foreign trade operations and processes at Robert Bosch GmbH in Stuttgart: Foreign 
trade business and digitization in the area of import, export and preference, direct customer and
supplier contact, development of dashboards in MS Power BI, creation and maintenance of data
and databases using MS SQL, management and implementation of projects, digitalization using 
Python, Power Automate, Power Apps, and Automation Anywhere;
Project management intern at Rober Bosch GmbH in Abstatt: Project management and data
analytics, cost controlling reports, work on metrics and processes, KPIs tracking, collection of 
information from customers from different countries for placing orders (SOP), active support for 
engineering teams, with preparation of materials and presentations, spreadsheets and analyses 
using Splunk system and BI tools

Supply Chain Assistent at Johnson Health Tech Brazil in São Paulo: Responsible for managing the 
entire import process, from purchase planning and supplier contact to transportation. Activities 
included demand and inventory analysis, issuing purchase orders, documentation review, freight 
quotation and selection, coordination with customs brokers, and scheduling cargo delivery. Also 
handled import cost control and created KPI reports for import and purchasing performance;  
Business and Management Apprentice at Toyota of Brazil in São Paulo: Provided administrative 
support to the production department. Contributed to process efficiency

Portuguese - C2;
English - B2;
Spanish - B1;
German - A2

Python, SAP, TOTVS, PowerAutomate, PowerApps, AutomationAnywhere, PowerBI, Excel, MS Office

ab August 2025
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

30



Studentin Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

228896

Business Administration

HR, Marketing, Produkt- und Vertriebsmanagement

Personalmanagement: KI in der Personalgewinnung

Eventorganisation/-koordination mit personalleitenden Aufgaben bei Mücke Motorsport für 
Rennserien: Formel 4 (D - IT - UAE) / GT Masters / DTM Trophy / ADAC GT4 Germany: Auf- und 
Abbau der Teamstruktur am Rennplatz, mechanische Arbeiten am FZG nach Anleitung durch den 
Chefmechaniker

Assistenz des Teammanagements Abt. GT4 bei Mücke Motorsport: organisatorische Vorabplanung 
der Renn- und Testeinsätze, Erstellung von Ablaufplänen und Teamguides, Teilnahme an offiziellen 
Teammanager-Meetings und Fahrerbesprechnungen, Teilelogistik und Erfassung von 
Unfallschäden an den Rennfahrzeugen, Gästebetreuung in der teameigenen Hospitality, 
Organisation und Betreuung von Renntaxi Einsätzen

Praktikum bei Audi Formula Racing GmbH in der Beschaffung: Anfrage- und Vergabeprozess, 
Sicherstellung termingerechter Lieferungen, Schnittstellenmanagement (intern und extern)

Auslandseinsatz mit Mücke Motorsport im Rahmen der Formula 4 UAE: 2 Seasons in Dubai und 
Abu Dhabi als Mechanikerin und im Organisationsbereich 

Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP Grundkenntnisse 

Verfügbarkeit: ab September 2025
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Graduate in Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

229061

B.Sc. Business Administration

International Management, Entrepreneurship, Customer Relationship Management

The new medicine revolution-Current situation and benefits of telemedicine

Junior Project Manager at WorkGenius: Project execution, and coordinated with teams and
clients; End-to-end recruitment and onboarding of 30+ tech freelancers; Handled client requests 
by coordinating with tech freelancers

Intern Project Manager at Expertlead: Managed and operated Expertview, a technical assessment
platform; Worked closely with Futurepath; supporting smooth communication between internal 
teams and external stakeholders

Intern in Tech Talent Acquisition at Solarisbank: Supported the recruiting team with scheduling, 
interview coordination, and candidate communication through Greenhouse ATS; Monitored
candidate experience and responded to queries, escalating issues when necessary

Intern in Business Development at Covessa: Supported and managed ongoing programs through 
effective team communication and collaboration; Analyzed market trends and company strategies 
to identify new growth opportunities; Conducted and presented comprehensive competitor 
analysis to inform decision-making

Intern in Marketing at Broadband, Nepal: Worked with marketing managers to plan and run data-
driven digital campaigns; Conducted market analysis to spot growth opportunities, trends, and 
risks

Intern in Project Management at Valeo Automotive, Thailand: Researched and planned expansion
strategies for the Aftermarket; Maintained key engineering documents; Introduced process 
improvements 

Nepali - C2;
English - B2;
German - A2

ab September 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

32

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=229061&bid=216803
http://www.tcpdf.org


Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Graduate in Chemical Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224241

Bachelor’s degree in Chemical Engineering

engineering, digitalization, logistics

Related to the internship at ZF (R&D): Relative humidity (RH) sensors applied to gearbox 
monitoring.

Purchasing Manager at HMS Networks: Demand analysis; Shortage analysis and search for new 
suppliers and material’s alternatives; Pricing of new projects; input for customer service; 
Execution of RFI, RFP, RFB, RFQ, and subsequent; Support in the ERP migration.

Internship in R&D at ZF Friedrichshafen AG: Verification of the usability and reliability of relative 
humidity sensors in vehicle transmission oil monitoring; Execution of preliminary tests until the 
development of the low-cost prototype sensor.

Internship in Technical Sales at Siemens, Brazil: Support the development; management of 
business opportunities; Daily management of tools for customer relationship (CRM), price 
quotation (CQP) and application lifecycle (ALM).

Scientific Initiation at State University Sao Paulo, Brazil: Development of electrochemical sensors, 
based on magnetic nanoparticles coated with molecularly imprinted polymers, for sensitive and 
selective determination of folic acid.

Portuguese - C2;
English - C1;
German - B1

Certified in Advanced Excel, VBA and Power BI; ERP-Systems (Dynamics 365 F&O); CRM and ALM 
tools

ab sofort
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 228662

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Sc.) 

Schwerpunkt: Sustainable Production, Business

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Entwicklung eines anwendbaren Modells zur Quantifizierung der Nachhaltigkeit von industriellen 
Maschinen.

Praktikantin und Werkstudentin im Bereich Einkauf Motor und Triebstrang (Mercedes-AMG   
GmbH): Shopfloor Tracking KoDaBa Maßnahmen; Anpassung und Erstellung von   
Einkaufsabschlüssen, Mehrjährigen Lieferverträgen; Unterstützung bei der Erstellung von 
Gremienunterlagen; Wöchentliches Tracking Shopfloor Liste M177 Evo; Begleitung / Moderation 
von Lieferantenterminen (z.B. Angebotspräsentationen); Erstellung von 
Angebotsübersichten/-vergleiche; Analyse der Price Break Downs; Unterstützung der 
Facheinkäufer bei der Erstellung von Vergabeunterlagen.

Praktikantin im Bereich Vorstandsassistenz Marketing und Sales (Mercedes-Benz Group AG): 
Unterstützung bei der Vorbereitung von Events; Vorbereitung von internen 
Personalkommunikationen; Unterstützung bei der Vor- und Nachbereitung von 
Gremienunterlagen; Unterstützung bei der Gestaltung von Social Intranet Beiträgen.

Auslandssemester am International College of Management in Sydney, Australien

Deutsch - C2; Englisch - B2; Spanisch - B2; Französisch - B1

CAD, Python, SQL Lite

ab September 2025
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Student Internationale BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228682

International Business Management (B.A.)

Internationalisierungsprozesse

Cross-Cultural Negotiation: Effective Strategies for Negotiations between Colombian and German 
Cultures

Freiwilligendienst mit der McDonald's-Stiftung in einem Übergangshaus: Betreuung und 
Unterstützung von Menschen mit eingeschränkten Mitteln während anspruchsvoller medizinischer 
Behandlungen.

Praktikant im Bereich International Supply Chain Projects bei AUDI AG: Koordination 
internationaler Logistikprozesse (Mexiko, China); Analyse von KPIs und Durchlaufzeiten; Erstellung 
automatisierter Excel-Reports; SAP-Bestellverfolgung; Organisation von Workshops zur 
Prozessoptimierung

Projektstudent im Bereich Lieferantenbewertung bei Aventus GmbH: Konzeption und technische 
Umsetzung eines Lieferantenbewertungsprogramms in Excel; Datenanalyse zur 
Performanceeinschätzung; enge Abstimmung mit Einkauf zur Definition von Bewertungskriterien

Sales Beauftragter bei H2O Wireless: Beratung und Verkauf von Produkten; Durchführung von 
Kaltakquise und Cross-Selling-Strategien; Nutzung von CRM-Tools zur Verwaltung von 
Kundenbeziehungen und zur Optimierung der Vertriebsprozesse

Student an der Universidad de La Sabana (Kolumbien) und FH Münster (Deutschland); Teilnahme 
am Fintech Lab der University of Maryland in Singapur; B2B-Verhandlungsassistent bei 
ProColombia

Spanisch - C2; Deutsch - B2/C1; Englisch - C1

MS Office, SAP, Power BI

ab August 2025
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Projekteinkäufer für neue Produktanläufe
Kennziffer: 228740

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Maschinenbau (B. Eng.)

Schwerpunkt: Marketing, Produktions-, Logistik- und Projektmanagement, Technische Mechanik, Konstruktion,
CAD, Vertrieb, Einkauf und Qualitätsmanagement

Abschlussarbeit: Digitaler Einkauf im Wandel: Reifegradmodelle und Wege zur erfolgreichen Transformation.

Weiterer Bildungsabschluss: Berufsausbildung zum Industriemechaniker; Ausbildung als Fachmann für
Versicherungsvermittlung

Sonstiges: Projektmanager Fundraising für Schulbildung in Malawi; Ehrenamtliche Gefängnisarbeit in
Wolfenbüttel

Praktische Erfahrungen: Konzernbeschaffung Volkswagen AG:
Beschaffungsseitige Betreuung von Kabel- und Elektronikumfängen in verschiedenen
Fahrzeugprojekten – von der Konzeptphase bis zum Anlauf – mit Fokus auf Kosten-, Termin- und
Qualitätsziele; u. a. Projektmanagement, Kostenoptimierung, Lieferantenkoordination sowie
Systempflege (SAP MM); Enge Zusammenarbeit mit Entwicklung, Lieferanten und internationalen
Schnittstellen.

TauRes Gesellschaft für Investmentberatung mbH – Selbstständiger Handelsvertreter:
Nebenberufliche Tätigkeit im Finanzvertrieb während des dualen Studiums. Zu den
Errungenschaften Tätigkeitsbereichen zählen: Aufbau und Betreuung eines eigenen
Mandantenstamms (46 Kunden); Beratung zu Versicherungs- und Finanzprodukten mit Fokus auf
langfristige Strategien; Schulungen und persönliche Weiterentwicklung im Bereich Vertrieb,
Kommunikation und Finanzplanung; Übergabe des Bestands mit dem Berufseinstieg zugunsten
einer stärkeren Fokussierung auf die Haupttätigkeit.

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Gazi Universität in Ankara; Tätigkeit als Teamleiter im Nachhilfevertrieb
für Malta, Zypern, die Azoren und la Réunion

Sprachkenntnisse: Deutsch – C2; Englisch – C1; Französisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP (MM), MS Office, Python, C++

Verfügbarkeit: ab November 2025
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Student Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer: 228820

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: International Programm (Auslandssemester mit Schwerpunkt Marketing und Sales)

Abschlussarbeit: Negotiation Strategies and Frameworks in Procurement: Conception of product group-specific
negotiation models considering the use of artificial intelligence - illustrated by using the example
of Carl Zeiss SMT GmbH.

Sonstiges: Stellvertretender Vorsitzender + Schriftführer Partnerschaftsverein Dewangen/Webster e.V;
Stellvertretender Vorsitzender Dewanger Jugendorganisation (DJO) e.V

Praktische Erfahrungen: Werkstudent - Global Sales Training bei Carl Zeiss Meditec AG:
Unterstützung des Global Sales Training Teams des Learning Managements bei Trainingskonzepten
und -aktivitäten; Erstellung von Inhalten wie e-Learning und How to Videos; Verständnis und
Unterstützung bei der Umsetzung von Sales Training Strategien speziell in MCS und Connectivity.

Werkstudent - Process Excellence/Projektmanagement bei Zeiss AG:
Unterstützung des R&D Process Excellence Teams: COP -TE; Prozessumstellung auf Microsoft
Dynamics; Aufbau von Projektportfoliomanagement Training.

Werkstudent - SCM Excellence/Einkauf bei Carl Zeiss SMT GmbH:
Reporting Unterstützung und Implementierung über PowerBI Dashboard; Monatlichen Supplier
Performance Reports; SRM Verwaltung von Abweichungsanfragen.

Auslandserfahrung: Auslandssemester - The University of Alabama in Huntsville, Alabama, USA; Praktikum - Financial
Controller - Audi Brussels S.A./N.V.; Praktikum - Operative Planung und Steuerung bei Mercedes
Benz US International

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C2; Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS 365, MS Dynamics, MS Power Bi, Qlik Sense Power BI, ThinkCell, Articulate 360, Filmora
Wondershare, SAP, EKIS, Jaggaer, LCM, 

Verfügbarkeit: ab September 2025
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Studentin BWL-Dienstleistungsmanagement
Kennziffer: 228855

Studiengang: BWL Dienstleistungsmanagement (B.A.)

Schwerpunkt: Logistik- und Supply Chain Management, International Management

Abschlussarbeit: Konzeption eines Risikomanagementsystems zur Prävention möglicher Lieferantenausfälle: Eine
methodische Herangehensweise am Beispiel strategischer Verpackungslieferanten der LGI Logistics
Group International

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei LGI - Logistics Group International GmbH: Entwicklung und Umsetzung von
Beschaffungsstrategien; Mitwirkung an Digitalisierungs- und Risikomanagementprojekten;
Mitwirkung beim Aufbau und der unternehmensweiten Integration einer neuen digitalen
Beschaffungsplattform zur Optimierung der Einkaufsprozesse; Durchführung von Standortanalysen

Praktikantin bei Kreissparkasse Esslingen: Kundenservice und Unterstützung im Front-Office-
Banking

Auslandserfahrung: Praktikantin bei Euroins in Tiflis, Georgien: Unterstützung operativer Abläufe in den Abteilungen
Underwriting, Rückversicherung und IT

Auslandssemester an der Hawaii Pacific University, USA; Integrationsseminar in Mumbai, Indien;
Integrationsseminar in Penang, Malaysia

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Georgisch - C2; Englisch - C1; Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office; SAP; ERP-Systeme; Datenanalyse-Tools; Datenbankverwaltung

Verfügbarkeit: ab Oktober 2025
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 228955

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. in Business Administration

Applications of queueing systems with impatient clients in service operations

Aktives Mitglied der Fachschaft BWL an der Universität Mannheim, Vorstand für Lehre und 
Mitglied in Studienkommission, Fakultäts- und Fachschaftsrat

Gap Year Praktikantin Global Consumables Sourcing bei Heidelberg Materials AG: Unterstützung 
bei einer globalen Ausschreibung zur Bündelung globaler Bedarfe aus den Länderorganisationen, 
Unterstützung bei der Erarbeitung der globalen Einkaufsstrategie einer neuen Kategorie im Team, 
Vor- und Nachbereitung von Lieferantenterminen und Verhandlungen, Eigenverantwortliche 
Lieferantenrecherche und -Ansprache (>100) im Rahmen eines RFI zur Marktanalyse;

Gap Year Praktikantin Global Packaging Procurement bei BASF SE: Erstellung und Erprobung eines 
Konzeptes zur unterstützenden Optimierung des Packmittelportfolios im Packmitteleinkauf mit 
dem Ziel nachhaltigerer Packmittel, Erstellung eines Nachhaltigkeit-Handbuchs und weiterer 
Informationsmaterialien, einschließlich KI- generiertes Videomaterial, um den Packmitteleinkauf 
und die Geschäftsbereiche zu unterstützen, Unterstützung eines internationalen Teams aus 
Packmitteleinkaufenden und Packmittelberatenden bei verschiedenen Projekten und Arbeiten rund 
um den Packmitteleinkauf, Unterstützung bei der Vorbereitung eines zweiwöchigen Workshops 
mit Kollegen aus USA, Brasilien und China sowie Präsentation ihrer Arbeitsergebnisse während des 
Workshops

Auslandssemester in Estland an der University of Tartu; 4,5 Jahre Auslandsaufenthalt in den USA 
in Kindheit und Jugend mit Besuch amerikanischer Schulen;

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Spanisch - B1

MS Office

ab September 2025
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228969

B.Sc. Wirtschaftsingenieurwesen - Fachrichtung Maschinenbau

FACT, Produktionstechnik & Arbeitswissenschaft

Untersuchung der Anwendungsmöglichkeiten von KI-Algorithmen im Controlling von Projekten

Freiwilliges soziales Jahr im bhz Stuttgart e.V.

Praktikant im strategischen Einkauf bei B. Braun SE: Erstellung von Spend-Analysen, 
Angebotsvergleichen und Lieferantenbewertungen; Aufbereitung und Analyse von 
entscheidungsrelevanten Einkaufsdaten; Unterstützung bei der weltweiten Lieferantensuche und 
Durchführung von Marktrecherchen; Pflege von Einkaufs- und Lieferantendaten im ERP-System 
sowie Verwaltung von Materialstammdaten für verschiedene Warengruppen; Mitarbeit im Back-
Office, einschließlich der Identifikation von Optimierungspotenzialen; Kommunikation und 
Vertragsabstimmung zwischen internationalen Lieferanten und internen Fachbereichen

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Türkisch - B1;
Französisch - A1

MS Excel, MS Office (Word, PowerPoint, Outlook), SAP MM & Ariba, Power BI, MS Project, Java, 
CAD (Creo Parametric, CATIA)

ab August 2025
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Absolventin Internationaler Handel
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229000

Internationaler Handel (B.Sc.)

Logistik und Transport Management, Management, Sprachen

„Madrid als globaler Logistikknotenpunkt: Förderung der spanischen Wirtschaft durch das 
gemeinschaftliche Management und die Luftfracht als strategische Ressource“

PreMaster-Programm bei der Bosch-Gruppe: Erste Station Bosch Rexroth AG: Implementierung 
des Active Schuttles im neuen Lager (AGVs), Präsentation auf Open House Event „LOG4LOG“; 
Unterstützung bei der Mitarbeit an der CAD-Konstruktion des neuen Lagerlayouts, Unterstützung 
bei der Planung des neuen Kommissionierplatzes sowie Teilnahme an einer AutoStore-
Besprechung am neuen Standort; Entwickeln von Power-BI-Dashboards für die LOG Abteilung. 
Zweite Station Robert Bosch GmbH Blaichach Plant: Logistikplanung (Beschaffungs- und 
Kundenplanung) bei ABS/ESP und IPB2

Pflichtpraktikum bei Asercomex Logistics: See-, Land- und Luftverkehr; Aufgaben von 
Zollvertretern; Ausfuhr und Einfuhr von Gefahrgütern; Unternehmensberatung im Bereich des 
internationalen Handels

Schülerin an einem Gymnasium in Utah, USA; Au-Pair in München, Deutschland; Au-Pair in Val 
Thorens, Frankreich; Erasmus+ in Heilbronn, Deutschland

Spanisch - C2;
Katalanisch - C2;
Englisch - C1;
Deutsch - C1;
Französisch - B2;
Italienisch - A2

MS Office, PowerBI, Visio, SAP, AutoCAD

ab September 2025
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Automation and Data Analysis Specialist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229058

Foreign Trade

Foreign Trade, Logistics, International Management

Intellectual Property Registration as Legal Security for Companies and Law as a Tool for Brand 
Management and Value Enhancement through Royalties

Apprenticeship in Business Administration

Pre-Master in foreign trade operations and processes at Robert Bosch GmbH in Stuttgart: Foreign 
trade business and digitization in the area of import, export and preference, direct customer and
supplier contact, development of dashboards in MS Power BI, creation and maintenance of data
and databases using MS SQL, management and implementation of projects, digitalization using 
Python, Power Automate, Power Apps, and Automation Anywhere;
Project management intern at Rober Bosch GmbH in Abstatt: Project management and data
analytics, cost controlling reports, work on metrics and processes, KPIs tracking, collection of 
information from customers from different countries for placing orders (SOP), active support for 
engineering teams, with preparation of materials and presentations, spreadsheets and analyses  
using Splunk system and BI tools

Supply Chain Assistent at Johnson Health Tech Brazil in São Paulo: Responsible for managing the 
entire import process, from purchase planning and supplier contact to transportation. Activities 
included demand and inventory analysis, issuing purchase orders, documentation review, freight 
quotation and selection, coordination with customs brokers, and scheduling cargo delivery. Also 
handled import cost control and created KPI reports for import and purchasing performance. 
Business and Management Apprentice at Toyota of Brazil in São Paulo: Provided administrative  
support to the production department. Contributed to process efficiency

Portuguese - C2;
English - B2;
Spanish - B1;
German - A2

Python, SAP, TOTVS, PowerAutomate, PowerApps, AutomationAnywhere, PowerBI, Excel, MS Office

ab August 2025
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Financial Controller
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217837

M.Sc. Management with Finance and Investment

Finance and Investment

Role of Financial Accounting Information in early-stage companies

Founder of Rotaract Club of AIMS

Financial Controller at Audibene, Berlin: Collaborated with the Global Controlling head to manage
€500M budget, optimizing financial control and driving revenue growth, Liaised with cross-
functional stakeholders to ensure effective auditing and project execution, Analyzed inventory 
data and generated reports, Designed global financial dashboards and P&L statements, etc. 
Financial Advisor at Deutsche Vermögensberatung, FFM: holistic financial plans for 140 clients, 
etc.
Working Student in Accounting and Controlling at Vanilla Steel, Berlin: B2B invoices for bi-annual 
reports, Coordination of financial and business operations, company performance reports, 
budgeting, etc.

Intern in Controlling at Bosch, India: Coordinated daily the Bosch connect, Decreased rental cost 
by 35% by introducing an effective facility management System, etc.
Investment Banking and Wealth Management Trainee at Tata consulting Services, India: Handled 
more than 300 profiles of Deutsche Bank related to Investment banking and wealth Management 
Strategy and Finance Intern at Slice, India: Led and supervised a team of campus managers for 
onboarding customers, Implemented Growth strategy and increased sales volume, etc.
Strategy and Finance Internat ITC Limited, India: Analyzed strategy and operations of 5+ years of 
company with finance interns and managers, etc.

Nepali, Hindi, Maithili - C2;
English - B2;
German - A2/B1;

Candle Stick, Microsoft Office Specialist (Excel), Power-BI

ab sofort
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Graduate in Modern Languages with Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228648

BA Hons Modern Languages with Business

Spanish, German and Business Admin

Intern in Finance and Governance at Allianz Global Benefits: Using SAP to track and record 
incoming payments. Production and distribution of customer invoices, including direct
communication with the network partners. Creation of Excel spreadsheets to assist in financial
planning for the upcoming financial years and during the financial year close. Communication 
with the accounting department to discuss and book open receivables. Supporting the governance 
team, reading old contracts and creating tracking documents

Exchange Student at Universidad de La Habana, Cuba

English Language Assistant for the British Council in Saarland, Germany

English - C2;
Spanish - B2;

German - B1

MS Office, Adobe Photoshop, Experience with SAP

ab sofort
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Absolvent Finanzwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228723

Finanzwesen (B.Sc.)

Finanzen & Rechnungswesen

Bewertung der finanziellen Gesundheit ausgewählter Reifenhersteller

Repräsentierte die Europa-Universität Viadrina auf einer internationalen Konferenz für soziale 
Innovationen in Warschau (2024); präsentierte ein eigenes Projekt zum Einsatz von VR & KI in der 
Bildung

Werkstudent bei EY im Bereich Wirtschaftsprüfung, Tschechien: Unterstützung bei Jahres- und 
Konzernabschlüssen, Durchführung von Datenanalysen (Excel), Erstellung von Reports, enge 
Zusammenarbeit mit Mandanten. Starker Praxisbezug in Finanzanalyse und Projektarbeit;

Erasmus-Aufenthalt in Frankfurt/Oder, Deutschland: Studium überwiegend auf Deutsch, parallele 
Arbeit über Zenjob in verschiedenen Unternehmen. Anwendung von Deutsch im Arbeitsalltag, 
Verbesserung interkultureller Kompetenzen

Tschechisch – C2;
Englisch, Deutsch – C1;
Italienisch, Türkisch – A2

Sehr gute Kenntnisse in MS Office (insbesondere Excel). Fortgeschrittene Anwendung von LLM-
Tools (Prompt Writing)

ab August 2025
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Studentin Accounting & Controlling
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228786

Accounting & Controlling B.A.

Accounting, Controlling, Projektmanagement

Die Corona-Pandemie und ihre Folgen für das Adressrisikomanagement: Eine Analyse von 
Kreditrisiken und staatlichen Maßnahmen

Bundesfreiwilligendienst; Amtsinhaberin im Studienparlament der DHBW Stuttgart; Theater 
Patenschaft

Duales Studium Accounting & Controlling bei der W&W AG:
Konzernentwicklung: Unterstützung bei Planung und Umsetzung verschiedener strategischer 
Projekte; Organisation und Durchführung von Schulungen für Projektmitarbeitende; Erstellung von 
Management-Unterlagen;
Adressrisikomanagement: Erstellung und Qualitätssicherung monatlicher Risikoberichte; 
Datenanalysen mit der Software SAS, systematische Risikoerfassung und -bewertung; 
Vertriebscontrolling: Erstellung und Versand von wöchentlichen und monatlichen
Berichten;Bearbeitung von Reklamationen aus dem Außendienst; Ansprechperson für verschiedene 
interne Stakeholder;
Bilanzierung: Erstellung des Zwischenabschlusses; Kontrolle von Buchungen; Nachvollziehen von 
Fehlerquellen; Berechnung von Rückstellungen; Verantwortung die Qualität der Finanzdaten 
sicherzustellen

Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - B1;
Italienisch - A1

Microsoft Office, SAS, Jira, SAP

ab Oktober 2025
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Graduate Strategic and Transformation of
Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

228859

B.Sc. in Strategy and Transformation of Business

Consultancy, Business Administration, Conscious Business, Entrepreneurship (Social and 
Environmental), Marketing and Finances

Completed 540 hours of Social Service during my university studies;
INC Monterrey: Volunteer Logistics organized by ITESM

Intern in Mabe: creation of a new sustainability division, collaborating with more areas (Mkt, 
RRHH, Finances);
Business Consultant Management Solutions: optimize financial operations, automation and 
efficiency of processes, creation of a new business division (diversity, inclusion, and sustainability) 
reforms;
Consultant at Grupo Zapata: supply chain;
Leader of a intrapreneurship project at Grupo REMSA

International Program in Maastricht University: Focused on Entrepreneurship (social, 
environmental and diversity) and Crisis in Management Organisations 

Spanish - C2;
English - C1;
German - B1

ab September 2025
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Absolvent BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

228924

Betriebswirtschaftslehre

Finance,Controlling, Accounting, Taxation 

Eine Analyse der Auswirkungen von Regularien auf die Qualität von Analystenprognosen

Praktikant Key Account Management bei Payback GmbH: Planung, Umsetzung und Analyse   
gemeinsamer Marketingkampagnen; Mitwirkung bei der Erschließung neuer Marketingkanäle
sowie Durchführung von Wettbewerbsanalysen;

Werkstudent Controlling bei LeitWerk AG: Erstellung von Management-Reports; Erstellung von 
Selbstkostenkalkulationen und Abweichungsanalysen; Effizienzsteigerung im Reporting durch 
Optimierung;

Werkstudent Controlling bei Zott SE & Co. KG: Unterstützung bei der Budgetierung und Forcasting-
Prozessen; Aufbereitung und Visualisierung von Kennzahlen; Erstellung von Kostenkalkulationen

Auslandserfahrung:

 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Auslandssemester in den USA
High-School Auslandsaufenthalt in USA während der 10. Klasse

Deutsch, Albanisch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - B1

Excel VBA, SAP S4/HANA, Java, Python

ab September 2025
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Bachelor in civil engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220746

Civil Engineering (B.Sc.)

water and wastewater treatment & environmental engineer

Redesign the As Samra Waste water treatment plant and Design an advanced treatment unit (RO 
membrane) for the nuclear power plant cooling tower

Participant in different international projects and exchanges with Erasmus + and United Nations 
in Germany, Tunesia, Jordan

Senior compliance Associate with Amazon for German market place: Ensure that Amazon 
transactions satisfy legal and safety requirements, Classify products based on their potential 
hazardous risk, Training and mentoring other Associates, Reporting workflow based on SLA and
priorities
Content Moderator at Webhelp Jordan: data management, reviewing content, reporting 
Training as a Sales Engineer for water treatment: data collection for non-local product, import
deals, marketing
Customer Service Representative for Dubai market place Extensya: complain handling and solve
problems, ensures customer satisfaction
Intern at Yarmouk Water Company, Jordan: Supervisor at Wadi Al-Arab wells, water treatment,
check operation systems and pumping station infrastructure

Volunteer with Pewobe g GmbH, Frankfurt (Oder), Germany: writing international projects within 
Erasmus + mobility, project coordinator and reporting, management of volunteers, Public 
Relations and logistic support

Arabic - C2;
English - C1;
German - B2;
Spanish, French, Turkish - A2

MS Office, C++, Auto CAD

ab sofort
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Graduate Business Administration and
Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

227916

Bachelor of Business Administration & Management (B.A.)

Marketing and project management

The Impact of founders’ personality traits on securing venture capital funding

Freelancer Fitness Instructor; Voluntary at groundschool in São Paulo

Business Development Intern at Munich Re: Omnichannel campaign coordination; event planning 
and execution (trade fairs, client receptions); presentation creation for green tech B2B insurance 
sales; measuring campaigns effectiveness via KPIs

Product Manager Intern at Invesco Real Estate: Bespoke reports for open-ended funds (tourism 
and residential); developing email newsletter for investors

Program Manager Intern at Allianz SE: managing logistics for training programs (onsite and 
online); maintaining a database to track training success; preparing detailed outcome reports

Corporate Strategy and Operations Intern at Roadsurfer: Influencer outreach; contract setup 

Student at EAE Business School, Barcelona

Portuguese - C2; English - C1; Spanish - B2.2; German - B1.2

Wordpress, Office 365, Adobe Illustrator, Microsoft Dynamics, Salesforce, Jira

ab August 2025
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Studentin BWL
Kennziffer: 228562

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: International Business Studies (Auslandsschwerpunkt), Marketing 

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei der BMW AG: Handelskommunikation:
Unterstützung bei der Abstimmung von Korrekturschleifen verschiedener Offline und Online
Kommunikationsmittel; Koordination des Social Media Pools inkl. Bereitstellung neuer Inhalte,
sowie Bereitstellung von Kommunikationsmitteln für den Handelsmarketing Onlineshop;
Unterstützung bei der Befüllung des Handelsmarketing-Informationsportals sowie des Teams
Handelsmarketing bei Administrativen Aufgaben (Auswertungen über Nutzungsverhalten).

Werkstudentin bei Hunkemöller Deutschland B.V. & Co. KG:
Sortimentskontrolle- und -pflege, Warenannahme und Warenpräsentation; Kassenvorgänge inkl.
Kassenabschluss; Interfilialverkehr, Mitwirkung bei Inventuren und Bestandskontrollen. 

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Kookmin University in Seoul, Südkorea

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B 2.2;
Business Chinesisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2025
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Graduate in Modern Languages with Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228648

BA Hons Modern Languages with Business

Spanish, German and Business Admin

Intern in Finance and Governance at Allianz Global Benefits: Using SAP to track and record 
incoming payments. Production and distribution of customer invoices, including direct
communication with the network partners. Creation of Excel spreadsheets to assist in financial
planning for the upcoming financial years and during the financial year close. Communication 
with the accounting department to discuss and book open receivables. Supporting the governance 
team, reading old contracts and creating tracking documents

Exchange Student at Universidad de La Habana, Cuba

English Language Assistant for the British Council in Saarland, Germany

English - C2; 
Spanish - B2;

German - B1

MS Office, Adobe Photoshop, Experience with SAP

ab sofort
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Technical IT Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228688

B.Sc. Wirtschaftsinformatik Vertiefungsrichtung E-Business-Management

E-Business Management (Big Data & Data Science, E-Business, ERP-Systeme, Strategische IT- 
Entwicklungen & Trends)

Konzeption & Implementierung einer Handelsplattform für Kryptowährungen im Bankenbereich

Technical IT Consultant bei Materna Information & Communications SE: Einführung von OpenText 
UCMDB in Kundenprojekten, Vor-Studie UCMDB, Einarbeitung BMC, BMC 
Beratung/Konfigurierung in internem DWP Projekt, Konfigurierung von OpenText SMAX in 
Kundenprojekt;

Trainee Consulting bei Materna Information & Communications SE: Einarbeitung in OpenText 
UCMDB, Einarbeitung in OpenText OpsBridgeManager;

Dualer Student bei Deutsche WertpapierService Bank AG: Systemdokumentation gemäß BaFin 
Vorschriften, Manuelles Testen von Software, Automatisiertes Testen mit UFT, Agile Projektarbeit, 
Stellvertretender Verantwortlicher Thema Belegerstellung, Consulting Tätigkeiten, Mitarbeit an 
regulatorischen Projekten "MiFID II Art.26" und "MiFID II Ex-Ante"

Deutsch - C2;
Türkisch - C2;
Englisch - B2

MS Office, PHP, Python, Java, UCMDB, BMC Helix, SMAX, HTML, VBA, SQL

ab sofort
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Absolvent Allgemeines
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228689

B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen International Business and Management

International Business and Management

Konzeption eines Installationsleitfadens für Gleichstromzähler

Betreuung schwer erziehbarer Kinder an der Paul-Lechler-Schule in Böblingen; Scannen und 
digitalisieren von Akten des Kreditgeschäfts bei der SüdWest Bank in Stuttgart

Einsatz in den Praxisphasen überwiegend in den Bereichen Vertrieb und Projektmanagement mit 
Einblicken in operative und strategische Aufgaben: Ganzheitliche Organisation von 
Messeauftritten – von der Ausstelleranmeldung über Reise- und Hotelkoordination bis zur 
Abstimmung mit Veranstaltern und internen Teams; Durchführung einer Markt- und 
Wettbewerbsanalyse mit anschließender Bewertung eines internen Konzepts sowie Präsentation 
der Ergebnisse vor der Geschäftsführung

Auslandserfahrung durch Organisation und Teilnahme an einer Messe in Schweden mit 
französischem Veranstalter; interkulturelle Kommunikation aktiv umgesetzt; Mitarbeit an einem 
interkulturellen Projekt mit zwei deutschen und zwei nepalesischen Studierenden zum Thema
„Affordable and Sustainable School Toilet Design for Nepal“; dabei Erfahrungen im 
Projektmanagement und in interkultureller Kommunikation gesammelt; Exkursion nach Italien im 
Rahmen des Studiums mit anschließender Hausarbeit zu den besuchten Unternehmen; dabei 
vertiefte Einblicke in Arbeitskultur und Unternehmenskommunikation sowie Erweiterung 
interkultureller Kompetenzen

Deutsch - C2;
Englisch - C1

Grundkenntnisse in CAD (SolidWorks)
Praxisbezogener Umgang mit SAP im Partnerunternehmen während des dualen Studiums

ab Oktober 2025
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Graduate in International Operations and
Logistics Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228692

International Operations and Logistics Management (B.Sc.)

Logistics and Operations

Process Discovery and Optimisation in Operational Processes: Explore how Process Mining 
Techniques can be applied to Discover, Analyse, and Optimise Key Operation Processes

B.Sc. Business Engineering

Internal Personal Relations for the Malaysian Germany Student Society

Internship in Store Space Strategy at Hugo Boss AG: Supporting in Data Maintenance and Analysis 
of shopfloor and stockroom spaces in global stores including store fixtures; Used SAP Analysis for 
Office, Microsoft Excel and Power BI

Working Student in Process and Project Management at Hugo Boss AG: Supporting in the initialste
ps of structured Process Management including Governance and Mining in SAP Signavio,
following up with the recommendations developed from the Bachelor Thesis

Internship in Process and Project Management at Hugo Boss AG: Supporting in ongoing 
digitalisation projects such as S/4 HANA Transformation and the Digital TWIN as well as other  
projects relating to Process Management and Milestone Coordination

Double Degree with University Malaysia Pahang Sultan Abdullah

English - C2; Malay - C2; Chinese - B2; German - B2; Indonesian - B2

Microsoft 365, Microsoft Power Platforms (Power BI, Power Automate, Power Apps), SAP, Python, 
Adobe Premiere Pro, Adobe Photoshop

ab Oktober 2025
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Projekteinkäufer für neue Produktanläufe
Kennziffer: 228740

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Maschinenbau (B. Eng.)

Schwerpunkt: Marketing, Produktions-, Logistik- und Projektmanagement, Technische Mechanik, Konstruktion,
CAD, Vertrieb, Einkauf und Qualitätsmanagement

Abschlussarbeit: Digitaler Einkauf im Wandel: Reifegradmodelle und Wege zur erfolgreichen Transformation.

Weiterer Bildungsabschluss: Berufsausbildung zum Industriemechaniker; Ausbildung als Fachmann für
Versicherungsvermittlung

Sonstiges: Projektmanager Fundraising für Schulbildung in Malawi; Ehrenamtliche Gefängnisarbeit in
Wolfenbüttel

Praktische Erfahrungen: Konzernbeschaffung Volkswagen AG:
Beschaffungsseitige Betreuung von Kabel- und Elektronikumfängen in verschiedenen
Fahrzeugprojekten – von der Konzeptphase bis zum Anlauf – mit Fokus auf Kosten-, Termin- und
Qualitätsziele; u. a. Projektmanagement, Kostenoptimierung, Lieferantenkoordination sowie
Systempflege (SAP MM); Enge Zusammenarbeit mit Entwicklung, Lieferanten und internationalen
Schnittstellen.

TauRes Gesellschaft für Investmentberatung mbH – Selbstständiger Handelsvertreter:
Nebenberufliche Tätigkeit im Finanzvertrieb während des dualen Studiums. Zu den
Errungenschaften Tätigkeitsbereichen zählen: Aufbau und Betreuung eines eigenen
Mandantenstamms (46 Kunden); Beratung zu Versicherungs- und Finanzprodukten mit Fokus auf
langfristige Strategien; Schulungen und persönliche Weiterentwicklung im Bereich Vertrieb,
Kommunikation und Finanzplanung; Übergabe des Bestands mit dem Berufseinstieg zugunsten
einer stärkeren Fokussierung auf die Haupttätigkeit.

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Gazi Universität in Ankara; Tätigkeit als Teamleiter im Nachhilfevertrieb
für Malta, Zypern, die Azoren und la Réunion

Sprachkenntnisse: Deutsch – C2; Englisch – C1; Französisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP (MM), MS Office, Python, C++

Verfügbarkeit: ab November 2025
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Absolventin BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

228778

B.A. Betriebswirtschaft

Marketing, International Management

Nachhaltiger Modekonsum: Analyse der Konsumentenpräferenzen mit Chancen und Risiken für 
nachhaltige Start-up Unternehmen in der Fashion Industry

Fremdsprachenkorrespondentin, Abteilungsleitung/Teamassistenz in der Verwaltung, 
abgeschlossene Ausbildung Kauffrau für Büromanagement

Ressortleitung Merchandise in der Fachschaft BWL, Hochschulpolitik Mitglied des studentischen 
Parlaments

Praktikantin BMW Kunden- und Händlerzufriedenheit; 

Praktikum BMW Einkauf Aluminium 

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1; Spanisch - A2

Microsoft Office, SAP Kenntnisse

ab August 2025
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Studentin Accounting & Controlling
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228786

Accounting & Controlling B.A.

Accounting, Controlling, Projektmanagement

Die Corona-Pandemie und ihre Folgen für das Adressrisikomanagement: Eine Analyse von 
Kreditrisiken und staatlichen Maßnahmen

Bundesfreiwilligendienst; Amtsinhaberin im Studienparlament der DHBW Stuttgart; Theater 
Patenschaft

Duales Studium Accounting & Controlling bei der W&W AG:
Konzernentwicklung: Unterstützung bei Planung und Umsetzung verschiedener strategischer 
Projekte; Organisation und Durchführung von Schulungen für Projektmitarbeitende; Erstellung von 
Management-Unterlagen;
Adressrisikomanagement: Erstellung und Qualitätssicherung monatlicher Risikoberichte; 
Datenanalysen mit der Software SAS, systematische Risikoerfassung und -bewertung; 
Vertriebscontrolling: Erstellung und Versand von wöchentlichen und monatlichen
Berichten;Bearbeitung von Reklamationen aus dem Außendienst; Ansprechperson für verschiedene 
interne Stakeholder;
Bilanzierung: Erstellung des Zwischenabschlusses; Kontrolle von Buchungen; Nachvollziehen von 
Fehlerquellen; Berechnung von Rückstellungen; Verantwortung die Qualität der Finanzdaten 
sicherzustellen

Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - B1;
Italienisch - A1

Microsoft Office, SAS, Jira, SAP

ab Oktober 2025
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Student Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer: 228820

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: International Programm (Auslandssemester mit Schwerpunkt Marketing und Sales)

Abschlussarbeit: Negotiation Strategies and Frameworks in Procurement: Conception of product group-specific
negotiation models considering the use of artificial intelligence - illustrated by using the example
of Carl Zeiss SMT GmbH.

Sonstiges: Stellvertretender Vorsitzender + Schriftführer Partnerschaftsverein Dewangen/Webster e.V;
Stellvertretender Vorsitzender Dewanger Jugendorganisation (DJO) e.V

Praktische Erfahrungen: Werkstudent - Global Sales Training bei Carl Zeiss Meditec AG:
Unterstützung des Global Sales Training Teams des Learning Managements bei Trainingskonzepten
und -aktivitäten; Erstellung von Inhalten wie e-Learning und How to Videos; Verständnis und
Unterstützung bei der Umsetzung von Sales Training Strategien speziell in MCS und Connectivity.

Werkstudent - Process Excellence/Projektmanagement bei Zeiss AG:
Unterstützung des R&D Process Excellence Teams: COP -TE; Prozessumstellung auf Microsoft
Dynamics; Aufbau von Projektportfoliomanagement Training.

Werkstudent - SCM Excellence/Einkauf bei Carl Zeiss SMT GmbH:
Reporting Unterstützung und Implementierung über PowerBI Dashboard; Monatlichen Supplier
Performance Reports; SRM Verwaltung von Abweichungsanfragen.

Auslandserfahrung: Auslandssemester - The University of Alabama in Huntsville, Alabama, USA; Praktikum - Financial
Controller - Audi Brussels S.A./N.V.; Praktikum - Operative Planung und Steuerung bei Mercedes
Benz US International

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C2; Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS 365, MS Dynamics, MS Power Bi, Qlik Sense Power BI, ThinkCell, Articulate 360, Filmora
Wondershare, SAP, EKIS, Jaggaer, LCM, 

Verfügbarkeit: ab September 2025
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Bachelor im International Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228843

International Management

Marketing, Leadership, Sales, Internationales Management

Meine Abschlussarbeit basierte auf meinen 3x Marketingpraktikumserfahrungen + 
Auslandssemester

Praktikum bei Global Commerce Media - Online Marketing Agentur: SEO Inhalte und Gestaltung 
einer Website; Social Media Content

Praktikum bei Top Bright in Nürnberg: Betreuung von Social Media Kanälen; PR; Planung von 
Marketing Kampagnen; Marktforschung; Wettbewerbsanalysen

Praxissemester bei Volkswagen Group Services: Unterstützung bei der Entwicklung, Planung und 
Durchführung von Redaktionsplänen sowie bei Schnittstellenübergreifenden Redaktionsmeetings; 
Erstellung von Reports; Beiträge für interne Kommunikationskanäle und Social Media

Back Office Mitarbeiterin bei Expleo: Administrativen Aufgaben; Präsentationen vorbereiten; 
Reports schreiben und Follow-up von Projekten

LKW Walter als Transportmanager: Kundenmarketing in Spanien; Kalkulation von Preise und 
Konditionen; Handeln, Akquisition und Betreuung von Kunden und Transportpartnern; 
Kommunikation mit Geschäftspartnern; Koordination und Organisation von Transporten  

Auslandssemester in La Universidad La Salle in Cancún, Mexiko
LKW Walter Mitarbeiterin in Österreich

Spanisch - C2;
Deutsch - C1;
Englisch - B2;
Französisch - A1

MS-Office, Wordpress, Visual Studio Code

ab August 2025
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Dualer Student Elektrotechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228854

B.Eng. Elektrotechnik und Elektronik

Embedded Systems, Mikrocomputertechnik, Regelungstechnik

Entwicklung eines Sensors zur Schaumerkennung bei Rotationsverdampfern (IKA -Werke Staufen)

Vorsitzender der Studierendenvertretung (StuV) DHBW Lörrach: Gesamtverantwortung für die 
strategische Ausrichtung, Budgetplanung, Koordination mit dem Rektorat und Leitung von 
Gremiensitzungen;
Projektleitung (StuV): Erfolgreiche Leitung von campusweiten Projekten wie dem Relaunch der 
StuV-Website (inkl. Budget-/Event-Modul), der Digitalisierung des Archivs und der Installation von 
Wasserspendern;
Mitglied des Örtlichen Hochschulrats: Mitwirkung an hochschulpolitischen Entscheidungen; Stellv. 
Fakultätssprecher Technik & Referatsleiter (Finanzen, Kommunikation): Budgetverantwortung, 
Sponsoring, Öffentlichkeitsarbeit;
Zertifizierter Judo Co-Trainer und aktiver Leistungssportler,

Dualer Student bei IKA (Deutschland): Forschung & Entwicklung in der Analysetechnik, Mitarbeit 
in Embedded-Systems-Projekten;
Praktikant F&E bei IKA Works (Malaysia): Eigenständige Restrukturierung und Neuentwicklung 
einer Firmware-Bibliothek (STM32 HAL) für LCD-Treiber zur Verbesserung von Lesbarkeit und 
Standardisierung;
Praktikant bei Industrial Automation and Engineering (Namibia): Einblicke in die 
Automatisierungstechnik;

Praktikum in der F&E bei IKA Works, Kuala Lumpur, Malaysia: Entwicklung und Test von Embedded 
Software in einem internationalen Team;
Diverse Praktika und Minijobs in Windhoek, Namibia;
Geboren, aufgewachsen und Schulabschluss (DIA) in Windhoek, Namibia;

Deutsch – C2; Englisch – C1; Afrikaans – B1;

C++, C#, Java, C, MS Office, Autodesk, AutoCAD, Altium Designer, Jira, Confluence

ab Oktober 2025
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International Sales Intern
Kennziffer: 228856

Studiengang: BWL (B.Sc.)

Schwerpunkt: Innovation, Global Sales, Negotiation, Business Development, Finance

Abschlussarbeit: Impact of culture on international negotiations: An analysis of factors of success and failure and
recomendations

Sonstiges: Events and Content Marketing Coordinator Foundation “Abraza un Sueño” in Bogotá, Colombia:
Coordinated events and supported informational and fundraising events, workshops and
campaigns for over 200 families; Established and steer strategic relationships with external
stakeholders, driving a 10% growth in donations and sponsorships.

Praktische Erfahrungen: International Sales Intern in BMW Group in Munich, Germany: Closing of 30+ international B2B
agreement; Close collaboration with 38 Alphabet market teams and partnerships leveraging
advanced tools to gather insights, optimize processes, and develop data-driven business strategies
and reports; Creation and harmonization of RfI, RfP, and RfQ processes and a pricing strategy with
CPO’s department, increasing profitability by 2.5%; Contributed to asset management initiatives
Implementation for newly acquired customers with +15,000 fleet in the EMEA region

Customer Service Representative in Teleperformance in Bogotá, Colombia: Fostered strong
customer relationships and improving satisfaction by 15% though actively assessing their needs
and providing tailored support solutions; Monitored KPIs and identified recurring issues through
data analysis; collaborated with IT to implement system improvements of 7%

Working Student Finance & Business Club in Universidad de la Sabana in Bogotá, Colombia:
Conducted comprehensive corporate financial valuations to identify trends while optimizing
budgeting, forecasting and cash flow management; Participated in the development of
dashboards and automated reports to monitor key financial, risk and operational metrics of
proposed student-led projects

Auslandserfahrung: Exchange student at Devon School of English in Paignton, England

Sprachkenntnisse: Spanisch - C2; English - C1; German - C1

IT-Kenntnisse: Sales Force, MS Office 365, Confluence, Tableau, Canva, Duns & Bradstreet, Oracle

Verfügbarkeit: ab September 2025
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Graduate Strategic and Transformation of
Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

228859

BC. IN STRATEGY AND TRANSFORMATION OF BUSINESS

Consultancy, Business Administration, Conscious Business, Entrepreneurship (Social and 
Environmental), Marketing and Finances

Completed 540 hours of Social Service during my university studies;
INC Monterrey: Volunteer Logistics organized by ITESM

Intern in Mabe: creation of a new sustainability division, collaborating with more areas (Mkt, 
RRHH, Finances);
Business Consultant Management Solutions: optimize financial operations, automation and 
efficiency of processes, creation of a new business division (diversity, inclusion, and sustainability) 
reforms;
Consultant at Grupo Zapata: supply chain;
Leader of a intrapreneurship project at Grupo REMSA

International Program in Maastricht University: Focused on Entrepreneurship (social, 
environmental and diversity) and Crisis in Management Organisations 

Spanish - C2;
English - C1;
German - B1

ab September 2025
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Student Elektro- und Informationstechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228874

Elektrotechnik und Informationstechnik (B.Eng.)

Fahrzeugsysteme, Leistungselektronik, Energietechnik

"Entwicklung eines Kommunikationssystems für eine Wasserstoffbetankungsschnittstelle" bei 
Voith HySTech

Ausbildung zum Elektroniker für Betriebstechnik

Freiwillige Feuerwehr (/ Werkfeuerwehr Voith); Teamleitung einer Kinder-und Jugendfreizeit

Praxisphasen bei Voith HySTech/ Voith Turbo:
Prototypen- und Kabelbaumentwicklung; Mitarbeit bei Wasserstoff- Forschungsprojekt; 
Konzeptionierung, Entwicklung und Fertigung von Break-out-Boxen für Prüfstände; Arbeiten in 
Scrum- Methode.

Praktisches Semester in Spanien bei Voith Paper in Tolosa: Kundensupport, Bearbeitung von 
Angeboten und Aufträgen (in SAP)

Deutsch- C2; Englisch - B; Spanisch A2-B1; Französisch A1-A2

C, C++, Java, SQL, Arduino, Siemens SPS, Twin CAT 3, GitLab, MatLab, MS
Word/Excel/Outlook/PowerPoint

ab September 2025
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Studentin Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

228896

Business Administration

HR, Marketing, Produkt- und Vertriebsmanagement

Personalmanagement: KI in der Personalgewinnung

Eventorganisation/-koordination mit personalleitenden Aufgaben bei Mücke Motorsport für 
Rennserien: Formel 4 (D - IT - UAE) / GT Masters / DTM Trophy / ADAC GT4 Germany: Auf- und 
Abbau der Teamstruktur am Rennplatz, mechanische Arbeiten am FZG nach Anleitung durch den 
Chefmechaniker

Assistenz des Teammanagements Abt. GT4 bei Mücke Motorsport: organisatorische Vorabplanung 
der Renn- und Testeinsätze, Erstellung von Ablaufplänen und Teamguides, Teilnahme an offiziellen 
Teammanager-Meetings und Fahrerbesprechnungen, Teilelogistik und Erfassung von 
Unfallschäden an den Rennfahrzeugen, Gästebetreuung in der teameigenen Hospitality, 
Organisation und Betreuung von Renntaxi Einsätzen

Praktikum bei Audi Formula Racing GmbH in der Beschaffung: Anfrage- und Vergabeprozess, 
Sicherstellung termingerechter Lieferungen, Schnittstellenmanagement (intern und extern)

Auslandseinsatz mit Mücke Motorsport im Rahmen der Formula 4 UAE: 2 Seasons in Dubai und 
Abu Dhabi als Mechanikerin und im Organisationsbereich 

Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP Grundkenntnisse 

Verfügbarkeit: ab September 2025
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Graduate in Economics
Kennziffer: 228903

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. VWL

Microeconomics, Macroeconomics, Quantitative Methods, Econometrics

Transmission of Unconventional US Monetary Policy to Emerging Markets: Evidence from the 
MENA Region.

German Abitur from Europa Schule Kairo
Certificates including Financial Markets (Yale), Investment Management (University of Geneva), 
Advanced Business Strategy (University of Virginia), Scientific Computing with Python
(freeCodeCamp), Elements of AI (University of Helsinki)

Volunteer at Kasr Al Ainy University Hospital for Pediatrics: Organized recreational and 
educational events for underprivileged children.

Co-founder of the first Model United Nations at a German school in Egypt.

Private Equity Intern, Al Ahly Capital Holding: Company valuations (DCF, LBO), market research, 
investment presentations
Working Student, McKinsey & Company: Process optimization, client logistics, project
coordination
Finance Intern, Qalaa Holdings: Cost analysis, risk management
Finance Intern at AMS Consulting – Cairo, Egypt
Additional internships in Finance & Accounting at AMS Consulting and El Nada Hospital.

Bachelor's degree in Germany (Freie Universität Berlin)

Multicultural background and international collaboration in diverse business environments

Arabic – C2;
German, English, French – C1;
Spanish – A2

MS Office (Excel, PowerPoint, Word); R, Python, SPSS, JMP; Financial Modeling (DCF, LBO); LSEG 
Data and Analytics; Basic knowledge of scientific computing and AI applications.

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

69

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=228903&bid=209737
http://www.tcpdf.org


Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 228955

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc. in Business Administration

Applications of queueing systems with impatient clients in service operations

Aktives Mitglied der Fachschaft BWL an der Universität Mannheim, Vorstand für Lehre und 
Mitglied in Studienkommission, Fakultäts- und Fachschaftsrat

Gap Year Praktikantin Global Consumables Sourcing bei Heidelberg Materials AG: Unterstützung 
bei einer globalen Ausschreibung zur Bündelung globaler Bedarfe aus den Länderorganisationen, 
Unterstützung bei der Erarbeitung der globalen Einkaufsstrategie einer neuen Kategorie im Team, 
Vor- und Nachbereitung von Lieferantenterminen und Verhandlungen, Eigenverantwortliche 
Lieferantenrecherche und -Ansprache (>100) im Rahmen eines RFI zur Marktanalyse;

Gap Year Praktikantin Global Packaging Procurement bei BASF SE: Erstellung und Erprobung eines 
Konzeptes zur unterstützenden Optimierung des Packmittelportfolios im Packmitteleinkauf mit 
dem Ziel nachhaltigerer Packmittel, Erstellung eines Nachhaltigkeit-Handbuchs und weiterer 
Informationsmaterialien, einschließlich KI- generiertes Videomaterial, um den Packmitteleinkauf 
und die Geschäftsbereiche zu unterstützen, Unterstützung eines internationalen Teams aus 
Packmitteleinkaufenden und Packmittelberatenden bei verschiedenen Projekten und Arbeiten rund 
um den Packmitteleinkauf, Unterstützung bei der Vorbereitung eines zweiwöchigen Workshops 
mit Kollegen aus USA, Brasilien und China sowie Präsentation ihrer Arbeitsergebnisse während des 
Workshops

Auslandssemester in Estland an der University of Tartu; 4,5 Jahre Auslandsaufenthalt in den USA 
in Kindheit und Jugend mit Besuch amerikanischer Schulen;

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Spanisch - B1

MS Office

ab September 2025
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228969

B.Sc. Wirtschaftsingenieurwesen - Fachrichtung Maschinenbau

FACT, Produktionstechnik & Arbeitswissenschaft

Untersuchung der Anwendungsmöglichkeiten von KI-Algorithmen im Controlling von Projekten

Freiwilliges soziales Jahr im bhz Stuttgart e.V.

Praktikant im strategischen Einkauf bei B. Braun SE: Erstellung von Spend-Analysen, 
Angebotsvergleichen und Lieferantenbewertungen; Aufbereitung und Analyse von 
entscheidungsrelevanten Einkaufsdaten; Unterstützung bei der weltweiten Lieferantensuche und 
Durchführung von Marktrecherchen; Pflege von Einkaufs- und Lieferantendaten im ERP-System 
sowie Verwaltung von Materialstammdaten für verschiedene Warengruppen; Mitarbeit im Back-
Office, einschließlich der Identifikation von Optimierungspotenzialen; Kommunikation und 
Vertragsabstimmung zwischen internationalen Lieferanten und internen Fachbereichen

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Türkisch - B1;
Französisch - A1

MS Excel, MS Office (Word, PowerPoint, Outlook), SAP MM & Ariba, Power BI, MS Project, Java, 
CAD (Creo Parametric, CATIA)

ab August 2025
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Absolventin Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 228979

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B. Sc. Wirtschaftswissenschaften

Marktorientierte Unternehmensführung

Marketing - Die Integration von Augmented Reality im Online-Handel der Kosmetikbranche - eine 
beispielsgestützte Analyse

Praktikantin Compliance MBFS Schweiz AG: Koordination des Richtlinienmanagements, der Team-
Mailbox, der Mitarbeiter- und Verkäuferschulungen, Aufbereitung von Entscheidungsgrundlagen 
für die Geschäftsleitung, Vorbereitung von Geschäftsleitungspräsentationen, Recherche-Arbeiten 
zu Ad-Hoc-Anfragen zum Thema Geldwäschereiprävention, Unterstützung bei der Durchführung 
und Dokumentation interner Kontrollen, Unterstützung im Rahmen von Bestandskunden-
Abgleichen, Unterstützung bei der Vorbereitung externer Audits, Unterstützung bei der 
Aufbereitung von Verdachtsmeldungen gegenüber der Meldestelle für Geldwäscherei (MROS), Ad-
Hoc Prüfung sowie deren Dokumentation von Sanktionslistenupdates;

Praktikantin im HR MBFS Schweiz AG: Unterstützung im Projekt ESG KPI und bei der Selektion von 
KV-Lernenden

Praktikantin in Compliance und HR bei Mercedes-Benz Financial Services Schweiz AG in Zürich 

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Kroatisch - B2;
Italienisch - B2

MS Office, eCPM , Leasman

ab September 2025
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228989

Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Konstruktionslehre und Technische Mechanik,
Transformation und Wandel mit Schwerpunkt Risk- und Changemanagement

Messtechnische Erfassung der Auswirkungen von Vakuum auf die Haltbarkeit von Lebensmitteln
bei der WMF GroupeSEB Shared Services GmbH

Freiwilliges Soziales Jahr in einem Wohnheim für beeinträchtigte Jugendliche;
Mitglied im Vorstand der Landjugend Aßmannshardt;
Skilehrer, inklusive Trainerschein C-Lizenz) im Skiclub Aßmannshardt

Dualer Student bei WMF: Entwicklung einer neuen automatisierten Prüfanlage für 
druckbeauftragte Konsumgüter im Product Engineering & Development,
Überarbeitung und Neugestaltung des Schraubenkonzepts einer neuen Kaffeemaschine im 
Industrial Engineering;

Auslandssemester im französische Hauptquartier der Groupe SEB in Lyon: Erstellen eines 
Handbuchs für Geräusch- und Vibrationsreduzierende Materialien um die zukünftige 
Materialauswahl zu erleichtern

Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - A2

CAD: SolidEdge, Fusion, Inventor; Java, Python

ab Oktober 2025
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Student in Computer Science
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

228997

B.Sc. Informatik

Data Science & Artificial Intelligence

Product Carbon Footprint Estimation in Manufacturing using Machine Learning: A Systematic 
Literature Review and the Case of Voith Turbo At Voith Turbo, Crailsheim

Content Management and Social Media at Always Happy Food Co, Nepal

Bachelor Thesis at Voith Turbo: Applying machine learning methods for energy modeling; 
Enhancing data quality using ML techniques; Conducting a systematic literature review; 
Developing a standardized data schema; Creating a methodological framework

Internship at Voith Turbo: Applied data science principles to production and energy management; 
Used Python, SQL, and Grafana to: Optimize processes, Analyze energy consumption and Create 
interactive dashboards; Supported data-driven decision-making and improved operational 
efficiency; Acted as the central point of contact between: Voith Turbo Central's senior energy 
management authority and Energy managers at various international Voith locations

Internship at Deutsche Bahn: Focused on software development with Microsoft Power Platform; 
Designed and developed applications; Automated workshop processes and addressed machine 
monitoring issues; Conducted requirement analysis in close collaboration with multiple
departments;

Working Student (Mini Job) at LetterFox: Worked directly with the CEO and COO of the startup; 
Assisted in collecting key statistics and market data; Created pitch deck presentations for 
fundraising initiatives; Contributed to business development and investor relations efforts

English - C2;
German - C1

Python, Java, C++, SQL, Pandas, NumPy, Matplotlib, Scikit-learn, TensorFlow, Streamlit, NLTK, 
Power Apps, Power Automate, MySQL, InfluxDB, Dataverse, Sharepoint Lists, Excel, SAP, VGrafana, 
Power BI, Git

Verfügbarkeit: ab Oktober 2025
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Absolventin Sustainability & Change
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229026

SUSTAINABILITY & CHANGE B. SC.

Innerbetrieblicher Wandel, nachhaltiges Handeln, Umweltpsychologie

"Entwicklung eines Verpackungskonzepts für Fahrräder für den Direktvertrieb an den Endkunden" 
bei Focus Bikes

B.Eng Verpackungstechnik

Vorstandsmitglied Bigband;
Foodsharing Stuttgart e.V.

Werkstudentin Sustainability bei Bergfreunde: Mitarbeit Klimabilanz, Kundensupport, 
Projektmitarbeit;
Werkstudentin Group Sustainability bei d&b Audiotechnik: Einführung 
Nacxhhaltigkeitsberichterstattung, Einführung Software "SustainSymphony";
Werkstudentin Brandmanagement bei Focus Bikes: Eventorganisation, Athleten- und 
Pressekommunikation, Mitarbeit Kampagnen, nachhaltige Verpackungsentwicklung;

Praktikum im Packaging bei Dpuy Synthes/ Jonson & Jons in Zuchwil/Schweiz

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A2/B1

Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Copilot, Sharepoint); Google Workspace; Adobe 
Creative Suite (InDesign, Illustrator); Canva

ab Oktober 2025
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Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 229049

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen

Maschinenbau

Wertstromanalyse und qualitativer Vergleich von elektronischen Gesundheitsgeräten: Eine 
Untersuchung von Marktanforderungen und Konkurrenzprodukten

Dualer Student bei Aptar Radolfzell GmbH: Research and Development: Konzepterstellung und 
Versuchsreihen zur Modifikation technischer Kunststoffkomponenten;
Industrialisierung Montage: Bewertung alternativer Fertigungsprozesse unter Nachhaltigkeits-    
und Kostenaspekten; Umsetzung des Konzeptes; Entwicklung von Prüfparametern zur 
Qualitätssicherung in der Serienfertigung;
Circular Lab: Teamleitung, Organisation und Durchführung eines Projekts zur Entwicklung eines 
Messsystems für Zirkularität

Student der Universidad de Vic, Spanien;
Praktikant bei Aptar France SAS Pharma Le Vaudreuil: Analyse und Vergleich bestehender Prozesse 
vor Ort unter Nachhaltigkeits- und Kostenaspekten, Integration von Best Practices für den 
deutschen Standort zur Prozessoptimierung, Dokumentation und Nutzung gesammelter 
Erfahrungen zur Effizienzsteigerung

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Spanisch - A2

MS Office, SAP, JIRA, VB/VBA, Solid Works

ab Dezember 2025
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229050

B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen

Nachhaltigkeit, Maschinenbau, Erneuerbare Energie, Elektromobilität, Unternehmensführung und 
Controlling

Potenzial der Lithiumförderung in Europa aus Perspektive der Nachhaltigkeit - vergleichende 
Analyse der Gewinnung von Primärrohstoffen und dem nasschemischen Verfahren für die 
Batteriezellanwendung

Ehrenamt in der Flüchtlingshilfe

Praktikant im Bereich Erneuerbare Energie bei KEA Klimaschutz- und Energieagentur Baden-
Württemberg GmbH: Schwerpunkt auf Projektanalyse, Umweltbewertung und 
Prozessoptimierung; Recherche EE-Anlagen; Geschäftsmodelle, Wertschöpfung, Projekte, Flächen

MPU-Berater: Klienten erfolgreich auf die MPU vorbereitet

Gründung eines eigenen Unternehmen OR Performance: Einkauf und Verkauf von Autoteilen und 
Felgen

Ferienbeschäftigung bei Robert Bosch GmbH: Montage und Prüfung von Pumpen, um eine 
optimale Funktionalität zu gewährleisten und fehlerhafte Produkte zu reduzieren

Aushilfe im Außendienst bei Schlienz Tours GmbH: Sicherer und effizienter Transport von 
durchschnittlich 15 behinderten Schülern pro Tag, dabei eine Beibbehaltung einer pünktlichen 
Ankunftszeit in 99% der Fälle 

Deutsch – C2;
Arabisch – C2;
Englisch – C1;
Französisch – B1

MS Office, SAP S/4HANA, Java, Jira

ab September 2025
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Graduate in Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

229061

B.Sc. Business Administration

International Management, Entrepreneurship, Customer Relationship Management

The new medicine revolution-Current situation and benefits of telemedicine

Junior Project Manager at WorkGenius: Project execution, and coordinated with teams and
clients; End-to-end recruitment and onboarding of 30+ tech freelancers; Handled client requests 
by coordinating with tech freelancers

Intern Project Manager at Expertlead: Managed and operated Expertview, a technical assessment
platform; Worked closely with Futurepath; supporting smooth communication between internal 
teams and external stakeholders

Intern in Tech Talent Acquisition at Solarisbank: Supported the recruiting team with scheduling, 
interview coordination, and candidate communication through Greenhouse ATS; Monitored
candidate experience and responded to queries, escalating issues when necessary

Intern in Business Development at Covessa: Supported and managed ongoing programs through 
effective team communication and collaboration; Analyzed market trends and company strategies 
to identify new growth opportunities; Conducted and presented comprehensive competitor 
analysis to inform decision-making

Intern in Marketing at Broadband, Nepal: Worked with marketing managers to plan and run data-
driven digital campaigns; Conducted market analysis to spot growth opportunities, trends, and 
risks

Intern in Project Management at Valeo Automotive, Thailand: Researched and planned expansion
strategies for the Aftermarket; Maintained key engineering documents; Introduced process 
improvements 

Nepali - C2;
English - B2;
German - A2

ab September 2025
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Graduate in Business Administration &
Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228100

Master in Business Administration & Engineering

Strategic Marketing, Project Management, Automotive Management, Mechanical Engineering

Master Thesis: Successful Branding and how it can improve Customer Loyalty at SONY Europe. 
Bachelor Thesis: Implementing lean manufacturing principles on Production line at AIS India.

Bachelors of Technology in Mechanical Engineering

Member of Society of Automotive Engineers International; Donated blood, assisted in Covid-19
and completed emergency First Aid training at Red Cross society

Junior marketing manager at Rabot Charge: Setup online marketing initiative with Google Ads, 
Meta and social media; Worked with PR for brand promotions and digital events, webinars to  
increase engagement; Created a dashboard for multi channel reporting to help sales and   
marketing team for ongoing campaigns;

Werkstudent at SONY: Assisted in managing product portfolio (marketing, net sales, budget, 
forecast, market presence); experience of managing 4+ tech product launch in Europe market; 
used digital tools & reporting methods; consulting with retailer and event promotions to improve
digital landscape

Marketing Associate at Tech Savy Engineers: Created & managed multichannel marketing 
campaigns; PR, Brand communication for SAAS products; Run successful live digital events and
promotions;

Graduate Engineering Trainee at Konica Minolta, Japan - India:

English - C2; Hindi - C2; Deutsch - B2

SAP BW, Salesforce, Basics SQL, MS Office 365, Adobe creative cloud, Google Ads, Google 
Analytics, Google Looker studio, SEA/SEO, Power BI, MS Excel, Adobe InDesign, Adobe Photoshop

ab sofort
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Student BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228732

Betriebswirtschaftslehre (B.Sc.)

International Management, Digitale Geschäftsmodelle und Entrepreneurship

Einsatz von Big Data zur Stärkung der Governance-Praktiken in der Finanzbranche: Eine Analyse 
im deutschsprachigen Raum

Aushilfe in der Digitale Verwaltung bei Bundesamt für Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle (BAFA): 
Sichtung und Kategorisierung von Förderanträgen im Bereich Wirtschaft & Energie; Digitale 
Verteilung an zuständige Fachabteilungen nach Antragsart und -inhalt; Mitwirkung in der 
internen Kommunikationsstruktur der Internet-Kommunikation; Gewährleistung effizienter 
Verwaltungsabläufe durch digitale Aktenführung;

Werkstudent in E-Commerce & Marketing bei LG Electronics: Mitverantwortlich für das Webshop-
Management und Online-Marktplatzpflege; Betreuung von Produktkatalogen, Artikeldatenpflege 
& CMS-Inhalten; Unterstützung im Kundenservice & After-Sales-Prozessen; Umsetzung kleinerer 
Digital-Marketing-Kampagnen in enger Abstimmung mit dem Vertrieb;

Dualer Student als IT-Consultant bei Accenture: Unterstützung internationaler Kundenprojekte im 
IT-nahem Beratungsumfeld; Datenimplementierung & Prozessautomatisierung via Azure DevOps; 
Koordination von Teamkommunikation und Projektfortschritt; Aufbereitung & Visualisierung von 
Daten zur Entscheidungsunterstützung; Erste Erfahrung im Umgang mit Content-Management-
Systemen (CMS)

Student der Inha University in Incheon, Korea

Deutsch, Türkisch - C2;
Englisch - B2;
Spanisch - B2

MS Office, Java, SAP Hana, Magento

ab September 2025
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Sales Manager / Absolvent BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228735

Betriebswirtschaftslehre - Handel (B.A.)

Konsumgüterhandel

Das neue Normal für den Biofachhandel – 
Mögliche Szenarien, Stand Beginn 2023.

Ehrenamtliche Arbeit im Tierschutz, früher bei den Pfadfindern

Sales Manager Süd-West bei Kraftling GmbH: Betreuung B2B Kunden; Aufbau des 
Flächenvertriebs;

Dualer Student der Betriebswirtschaftslehre bei denns Biomarkt: Marktleitung; Personalplanung; 
Sortiments- und Preisgestaltung; Warenpräsentation und -pflege sowie Aufbau von Ations- und 
Sonderplatzierungen;

Praktikum im Bereich Marketing bei Viamedici Software GmbH: Websitepflege; Internes 
Marketing;

Werkstudent der Access-Pressestelle im Bereich Mobile Small- und Bigscreen bei United Internet, 
1&1: Redaktionelle Tätigkeit für den Unternehmensblog;

Werkstundent Kommunikation bei Deutsche Gesellschaft für Personalführung e.V.: Redaktionelle 
Betreuung des Website-Relaunches

Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - A2

SAP, CRM (Teamhaven), ePIM, Typo3

ab September 2025
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Absolventin BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

228778

B.A. Betriebswirtschaft

Marketing, International Management

Nachhaltiger Modekonsum: Analyse der Konsumentenpräferenzen mit Chancen und Risiken für 
nachhaltige Start-up Unternehmen in der Fashion Industry

Fremdsprachenkorrespondentin, Abteilungsleitung/Teamassistenz in der Verwaltung, 
abgeschlossene Ausbildung Kauffrau für Büromanagement

Ressortleitung Merchandise in der Fachschaft BWL, Hochschulpolitik Mitglied des studentischen 
Parlaments

Praktikantin BMW Kunden- und Händlerzufriedenheit; 

Praktikum BMW Einkauf Aluminium 

Deutsch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1; Spanisch - A2

Microsoft Office, SAP Kenntnisse

ab August 2025
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Studentin Online Medien Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228818

Online Medien Management (B.A.)

Digitale Kommunikation, Innovationsmanagement, strategisches Projektmanagement

Entwicklung eines KI-basierten Innovationsassistenten zur Unterstützung von 
Innovationsprozessen

Leitung eines katholischen Jugendzeltlagers

Werkstudentin CIO Communication bei Mercedes-Benz AG: Eigenverantwortliche Kommunikation 
der IT-Abteilung intern & extern; Erstellung von Präsentationen, Reden und Berichten für das 
Top-Management; Planung und Durchführung von Events für die Führungsebene;

Projektstudentin bei Mercedes-Benz Consulting GmbH: Konzeption digitaler 
Awareness-Kampagnen; Entwicklung von Mock-ups und Best-Practice-Showcases zur 
Sichtbarkeitserhöhung;

Praktikantin in Digital Innovation & Partnerships bei Mercedes-Benz AG: Mitarbeit in 
strategischen Innovationsprojekten; Aufbereitung und Kommunikation technologischer Trends; 
Erstellung von Reportings und Ableitung von KPIs für interne Communities

Sprachkurs in England; Austauschaufenthalte in spanischen Gastfamilien (Saragossa) zur Sprach-
und interkulturellen Weiterentwicklung

Deutsch – C2;
Englisch – C1;
Spanisch – B2

MS Office, Canva, Python, HTML, PHP, SQL

ab September 2025
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Bachelor im International Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228843

International Management

Marketing, Leadership, Sales, Internationales Management

Meine Abschlussarbeit basierte auf meinen 3x Marketingpraktikumserfahrungen + 
Auslandssemester

Praktikum bei Global Commerce Media - Online Marketing Agentur: SEO Inhalte und Gestaltung 
einer Website; Social Media Content

Praktikum bei Top Bright in Nürnberg: Betreuung von Social Media Kanälen; PR; Planung von 
Marketing Kampagnen; Marktforschung; Wettbewerbsanalysen

Praxissemester bei Volkswagen Group Services: Unterstützung bei der Entwicklung, Planung und 
Durchführung von Redaktionsplänen sowie bei Schnittstellenübergreifenden Redaktionsmeetings; 
Erstellung von Reports; Beiträge für interne Kommunikationskanäle und Social Media

Back Office Mitarbeiterin bei Expleo: Administrativen Aufgaben; Präsentationen vorbereiten; 
Reports schreiben und Follow-up von Projekten

LKW Walter als Transportmanager: Kundenmarketing in Spanien; Kalkulation von Preise und 
Konditionen; Handeln, Akquisition und Betreuung von Kunden und Transportpartnern; 
Kommunikation mit Geschäftspartnern; Koordination und Organisation von Transporten  

Auslandssemester in La Universidad La Salle in Cancún, Mexiko
LKW Walter Mitarbeiterin in Österreich

Spanisch - C2;
Deutsch - C1;
Englisch - B2;
Französisch - A1

MS- Office, Wordpress, Visual Studio Code

ab August 2025
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Absolvent Betriebswirtschaft und
Unternehmensführung
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

 

228867

Betriebswirtschaft und Unternehmensführung B.Sc.

Marketing, Vertrieb

Einsatz von KI-Chatbots - Eine vergleichende Analyse ausgewählter KI-Chatbots.

Praxissemester im Einkauf bei Porsche Engineering:
Unterstützung bei der Klärung von Unstimmigkeiten zwischen Bestellung, Auftragsbestätigung 
oder Lieferung mit den Geschäftspartner und Mitarbeitern der Fachbereiche; Unterstützung beim 
Abschluss von Geheimhaltungsvereinbarungen mit Geschäftspartnern; Mithilfe bei der Neuanlage 
von Lieferanten im ERP-System;

Nebenjob im Lager/Logistik bei Breuninger: Kommissionierung für den Online Shop;

Ferienjob im Musterbau bei Magna;

Praktikum im Versuch bei Magna

Deutsch - C2; 

Englisch - B2

Microsoft Office, Canva, SAP, SPSS, C++, Java

ab sofort
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Studentin Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

228896

Business Administration

HR, Marketing, Produkt- und Vertriebsmanagement

Personalmanagement: KI in der Personalgewinnung

Eventorganisation/-koordination mit personalleitenden Aufgaben bei Mücke Motorsport für 
Rennserien: Formel 4 (D - IT - UAE) / GT Masters / DTM Trophy / ADAC GT4 Germany: Auf- und 
Abbau der Teamstruktur am Rennplatz, mechanische Arbeiten am FZG nach Anleitung durch den 
Chefmechaniker

Assistenz des Teammanagements Abt. GT4 bei Mücke Motorsport: organisatorische Vorabplanung 
der Renn- und Testeinsätze, Erstellung von Ablaufplänen und Teamguides, Teilnahme an offiziellen 
Teammanager-Meetings und Fahrerbesprechnungen, Teilelogistik und Erfassung von 
Unfallschäden an den Rennfahrzeugen, Gästebetreuung in der teameigenen Hospitality, 
Organisation und Betreuung von Renntaxi Einsätzen

Praktikum bei Audi Formula Racing GmbH in der Beschaffung: Anfrage- und Vergabeprozess, 
Sicherstellung termingerechter Lieferungen, Schnittstellenmanagement (intern und extern)

Auslandseinsatz mit Mücke Motorsport im Rahmen der Formula 4 UAE: 2 Seasons in Dubai und 
Abu Dhabi als Mechanikerin und im Organisationsbereich 

Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP Grundkenntnisse 

Verfügbarkeit: ab September 2025
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Absolventin Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 228979

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B. Sc. Wirtschaftswissenschaften

Marktorientierte Unternehmensführung

Marketing - Die Integration von Augmented Reality im Online-Handel der Kosmetikbranche - eine 
beispielsgestützte Analyse

Praktikantin Compliance MBFS Schweiz AG: Koordination des Richtlinienmanagements, der Team-
Mailbox, der Mitarbeiter- und Verkäuferschulungen, Aufbereitung von Entscheidungsgrundlagen 
für die Geschäftsleitung, Vorbereitung von Geschäftsleitungspräsentationen, Recherche-Arbeiten 
zu Ad-Hoc-Anfragen zum Thema Geldwäschereiprävention, Unterstützung bei der Durchführung 
und Dokumentation interner Kontrollen, Unterstützung im Rahmen von Bestandskunden-
Abgleichen, Unterstützung bei der Vorbereitung externer Audits, Unterstützung bei der 
Aufbereitung von Verdachtsmeldungen gegenüber der Meldestelle für Geldwäscherei (MROS), Ad-
Hoc Prüfung sowie deren Dokumentation von Sanktionslistenupdates;

Praktikantin im HR MBFS Schweiz AG: Unterstützung im Projekt ESG KPI und bei der Selektion von 
KV-Lernenden

Praktikantin in Compliance und HR bei Mercedes-Benz Financial Services Schweiz AG in Zürich 

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Kroatisch - B2;
Italienisch - B2

MS Office, eCPM , Leasman

ab September 2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

88

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=228979&bid=207923


Dualer Student BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

228993

B.A. BWL-Dienstleistungsmanagement-Media, Vertrieb und Kommunikation

Dienstleistungsmanagement, Media, Vertrieb und Kommunikation

Analyse von Internationalisierungsmaßnahmen zur Positionierung im B2B-Fahrzeughandel auf 
dem französischen Gebrauchtwagenmarkt am Beispiel von Nägele Automobile

Dualer Student in der Automobilbranche bei Nägele Automobile: Einsatz in Marketing und 
Vertrieb; Planung und Umsetzung von Kampagnen zur Einführung neuer Produkte; Konzeption und 
Mitgestaltung einer neuen Unternehmenswebsite über WordPress; Entwicklung von Corporate 
Identity Design-Elementen; Organisation und Koordination von Messeauftritten und Events; 
Unterstützung bei der Implementierung von Digital-Commerce-Prozessen; Erstellung und 
Optimierung von Inhalten zur externen Unternehmenskommunikation; Steuerung von SEO-
Maßnahmen zur Reichweitensteigerung; Einarbeitung neuer Auszubildender inkl. 
Aufgabenverteilung

Deutsch - C2;
Englisch - C2

ab Oktober 2025
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Absolventin Sustainability & Change
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229026

Sustainability & Change  B. Sc.

Innerbetrieblicher Wandel, nachhaltiges Handeln, Umweltpsychologie

"Entwicklung eines Verpackungskonzepts für Fahrräder für den Direktvertrieb an den Endkunden" 
bei Focus Bikes

B.Eng Verpackungstechnik

Vorstandsmitglied Bigband;
Foodsharing Stuttgart e.V.

Werkstudentin Sustainability bei Bergfreunde: Mitarbeit Klimabilanz, Kundensupport, 
Projektmitarbeit;
Werkstudentin Group Sustainability bei d&b Audiotechnik: Einführung 
Nacxhhaltigkeitsberichterstattung, Einführung Software "SustainSymphony";
Werkstudentin Brandmanagement bei Focus Bikes: Eventorganisation, Athleten- und 
Pressekommunikation, Mitarbeit Kampagnen, nachhaltige Verpackungsentwicklung;

Praktikum im Packaging bei Dpuy Synthes/ Jonson & Jons in Zuchwil/Schweiz

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A2/B1

Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Copilot, Sharepoint); Google Workspace; Adobe 
Creative Suite (InDesign, Illustrator); Canva

ab Oktober 2025
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Graduate in Chemical Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

224241

Bachelor’s degree in Chemical Engineering

engineering, digitalization, logistics

Related to the internship at ZF (R&D): Relative humidity (RH) sensors applied to gearbox 
monitoring.

Purchasing Manager at HMS Networks: Demand analysis; Shortage analysis and search for new 
suppliers and material’s alternatives; Pricing of new projects; input for customer service; 
Execution of RFI, RFP, RFB, RFQ, and subsequent; Support in the ERP migration.

Internship in R&D at ZF Friedrichshafen AG: Verification of the usability and reliability of relative 
humidity sensors in vehicle transmission oil monitoring; Execution of preliminary tests until the 
development of the low-cost prototype sensor.

Internship in Technical Sales at Siemens, Brazil: Support the development; management of 
business opportunities; Daily management of tools for customer relationship (CRM), price 
quotation (CQP) and application lifecycle (ALM).

Scientific Initiation at State University Sao Paulo, Brazil: Development of electrochemical sensors, 
based on magnetic nanoparticles coated with molecularly imprinted polymers, for sensitive and 
selective determination of folic acid.

Portuguese - C2;
English - C1;
German - B1

Certified in Advanced Excel, VBA and Power BI; ERP-Systems (Dynamics 365 F&O); CRM and ALM 
tools

ab sofort
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Absolvent International Business
Kennziffer: 228498

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

B.Sc. International Business

Finance

Vom Start-up zum mittelständischen Unternehmen – eine Untersuchung des aktuellen Stands und 
möglicher strategischer Anpassungen bei Unsere Champions

Rising Generation Advisor, Berlin Mission, Kirche Jesu Christ der Heiligen der letzten Tage

Executive Business Development, Sales & Procurement bei Unsere Champions: Aufbau eines neuen 
B2B-Vertriebskanals für Kita-Plätze inklusive erster erfolgreicher Unternehmenskooperationen; 
Einführung digitaler Beschaffungsprozesse und Vereinheitlichung des Einkaufs; Leitung eines 
Projektes zur Digitalisierung des Unternehmens, inklusive Aufbau eines KI-gestützten Voice Agents 
für Kundenkommunikation;

Dualer Student Business Development bei Unsere Champions: Mitwirkung bei der Expansion: 
Standortanalysen, Planung neuer Kitas und Beteiligung an M&A-Vorbereitungen; Erfolgreiche 
Akquise neuer Kita-Standorte durch Recherche und Erstverhandlungen; Unterstützung im 
operativen Tagesgeschäft, u. a. Facility Management;

International Sales & Dualer Student bei Securinote: Markteinführung eines neuen Produkts in 
Deutschland; Durchführung von Marktanalysen und Kundenakquise in Deutschland & Indien; 
Unterstützung im Produktmanagement und der Vertriebsstrategie;

Research & Administrative Assistant bei Maximitas Coaching & Consulting: Erfolgreiche 
Recherche potenzieller Kandidaten für das Executive Search Business; Eigenverantwortliche 
Durchführung von Hintergrundprüfungen und Datenaufbereitung; Unterstützung der Berater bei 
der Kandidatenvorauswahl

Auslandserfahrung: Zwei Jahre freiwilliger Dienst in England;
Auslandssemester auf Gran Canaria, Spanien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - A2

Verfügbarkeit: ab Oktober 2025
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Absolvent Allgemeines
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228689

B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen International Business and Management

International Business and Management

Konzeption eines Installationsleitfadens für Gleichstromzähler

Betreuung schwer erziehbarer Kinder an der Paul-Lechler-Schule in Böblingen; Scannen und 
digitalisieren von Akten des Kreditgeschäfts bei der SüdWest Bank in Stuttgart

Einsatz in den Praxisphasen überwiegend in den Bereichen Vertrieb und Projektmanagement mit 
Einblicken in operative und strategische Aufgaben: Ganzheitliche Organisation von 
Messeauftritten – von der Ausstelleranmeldung über Reise- und Hotelkoordination bis zur 
Abstimmung mit Veranstaltern und internen Teams; Durchführung einer Markt- und 
Wettbewerbsanalyse mit anschließender Bewertung eines internen Konzepts sowie Präsentation 
der Ergebnisse vor der Geschäftsführung

Auslandserfahrung durch Organisation und Teilnahme an einer Messe in Schweden mit 
französischem Veranstalter; interkulturelle Kommunikation aktiv umgesetzt; Mitarbeit an einem 
interkulturellen Projekt mit zwei deutschen und zwei nepalesischen Studierenden zum Thema
„Affordable and Sustainable School Toilet Design for Nepal“; dabei Erfahrungen im 
Projektmanagement und in interkultureller Kommunikation gesammelt; Exkursion nach Italien im 
Rahmen des Studiums mit anschließender Hausarbeit zu den besuchten Unternehmen; dabei 
vertiefte Einblicke in Arbeitskultur und Unternehmenskommunikation sowie Erweiterung 
interkultureller Kompetenzen

Deutsch - C2;
Englisch - C1

Grundkenntnisse in CAD (SolidWorks)
Praxisbezogener Umgang mit SAP im Partnerunternehmen während des dualen Studiums

ab Oktober 2025
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International Sales Intern
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228856

BWL (B.Sc.)

Innovation, Global Sales, Negotiation, Business Development, Finance

Impact of culture on international negotiations: An analysis of factors of success and failure and 
recomendations

Events and Content Marketing Coordinator Foundation “Abraza un Sueño” in Bogotá, Colombia: 
Coordinated events and supported informational and fundraising events, workshops and 
campaigns for over 200 families; Established and steer strategic relationships with external 
stakeholders, driving a 10% growth in donations and sponsorships.

International Sales Intern in BMW Group in Munich, Germany: Closing of 30+ international B2B 
agreement; Close collaboration with 38 Alphabet market teams and partnerships leveraging 
advanced tools to gather insights, optimize processes, and develop data-driven business strategies 
and reports; Creation and harmonization of RfI, RfP, and RfQ processes and a pricing strategy with 
CPO’s department, increasing profitability by 2.5%; Contributed to asset management initiatives 
Implementation for newly acquired customers with +15,000 fleet in the EMEA region;

Customer Service Representative in Teleperformance in Bogotá, Colombia: Fostered strong 
customer relationships and improving satisfaction by 15% though actively assessing their needs 
and providing tailored support solutions; Monitored KPIs and identified recurring issues through 
data analysis; collaborated with IT to implement system improvements of 7%;

Working Student Finance & Business Club in Universidad de la Sabana in Bogotá, Colombia: 
Conducted comprehensive corporate financial valuations to identify trends while optimizing 
budgeting, forecasting and cash flow management; Participated in the development of 
dashboards and automated reports to monitor key financial, risk and operational metrics of 
proposed student-led projects

Exchange student at Devon School of English in Paignton, England

Spanisch - C2; English - C1; German - C1

Sales Force, MS Office 365, Confluence, Tableau, Canva, Duns & Bradstreet, Oracle

ab September 2025
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Absolvent Betriebswirtschaft und
Unternehmensführung
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

 

228867

Betriebswirtschaft und Unternehmensführung B.Sc.

Marketing, Vertrieb

Einsatz von KI-Chatbots - Eine vergleichende Analyse ausgewählter KI-Chatbots.

Praxissemester im Einkauf bei Porsche Engineering:
Unterstützung bei der Klärung von Unstimmigkeiten zwischen Bestellung, Auftragsbestätigung 
oder Lieferung mit den Geschäftspartner und Mitarbeitern der Fachbereiche; Unterstützung beim 
Abschluss von Geheimhaltungsvereinbarungen mit Geschäftspartnern; Mithilfe bei der Neuanlage 
von Lieferanten im ERP-System;

Nebenjob im Lager/Logistik bei Breuninger: Kommissionierung für den Online Shop;

Ferienjob im Musterbau bei Magna;

Praktikum im Versuch bei Magna

Deutsch - C2;

Englisch - B2

Microsoft Office, Canva, SAP, SPSS, C++, Java

ab sofort
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Absolvent BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

228924

Betriebswirtschaftslehre

Finance,Controlling, Accounting, Taxation 

Eine Analyse der Auswirkungen von Regularien auf die Qualität von Analystenprognosen

Praktikant Key Account Management bei Payback GmbH: Planung, Umsetzung und Analyse   
gemeinsamer Marketingkampagnen; Mitwirkung bei der Erschließung neuer Marketingkanäle 
sowie Durchführung von Wettbewerbsanalysen;

Werkstudent Controlling bei LeitWerk AG: Erstellung von Management-Reports; Erstellung von 
Selbstkostenkalkulationen und Abweichungsanalysen; Effizienzsteigerung im Reporting durch 
Optimierung;

Werkstudent Controlling bei Zott SE & Co. KG: Unterstützung bei der Budgetierung und Forcasting-
Prozessen; Aufbereitung und Visualisierung von Kennzahlen; Erstellung von Kostenkalkulationen

Auslandserfahrung:

 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Auslandssemester in den USA;
High-School Auslandsaufenthalt in USA während der 10.Klasse

Deutsch, Albanisch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - B1

Excel VBA, SAP S4/HANA, Java, Python

ab September 2025
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Bachelor in International Business Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

228926

B.A. International Business Management 

Management and finance

No Thesis required as the main focus of the last year was Finance

Assistant Sales Manager at Mobilezone GmbH: Analyse market trends; Monitor sales metrics and 
KPIs; Conduct regular sales meetings and presentations; Driving negotiations to successful deal 
closures; Handling customer complaints;

Sales Agent at Mobilezone GmbH: Developing and implementing sales strategies; Building and 
maintaining long-term customer relationship; Generating new business leads; Managing contract    
consultations;

Intern in Area Management Home Markets at Lufthansa Group: Planning and supporting meeting,
conferences and events; Organising networking events for employees and customers; Content
preparation for internal communication; Shadowing senior team members to gain critical industry 
specific skills; Taking part in research projects with multidisciplinary teams to deliver projects

Spanish - C2;
English - C1;
German - B2;
Italian - A2

MS Office

ab sofort
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Bachelor degree in Business Administration
Kennziffer: 228947

Studiengang: Business Administration

Schwerpunkt: Business Administration

Abschlussarbeit: Do investments in ESG (Environmental, Social and Governance) change the quality of earnings of
BRICS companies? 

Sonstiges: Math Teacher 

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Business Development Manager at Displine GmbH: Acquisition of new customers; Independent 
negotiation and drafting of contract terms; Identification of new customers and market 
opportunities; Using modern acquisition channels via business networks, social media;

Pre Master in Global Service Development and Project Management at Bosch Service Solution; 
Business development and optimization with a focus on social media customer service; Contact
person for commercial and marketing topics; Negotiation, preparation and implementation of 
business cases; Manage the successful execution of projects, ensuring they are delivered on time, 
within scope, deadlines; Data analytics; Event management;

Intern in Retail Marketing at Bosch Power Tools: Daily reports

Intern in Financial Planning at Suzano S/A: Reports about the CAPEX and OPEX investments; 
Analyzing the investment between what was planning and the real version; Being a support for a
KPI; Creation of monthly financial reports;

Intern in Supply Chain at Caterpillar Brasil Ltda: Manage the dates of delivery and arriving of the 
gensets; Ccalculation and send all the documents about weight, price and tax to the dealers; 
Manage all the gensets inside the container

Portuguese - C2;
English - C1;
German - B1;
Spanish - B1

Excel, Word, Power Point, SAP, Visio, Miro, Photoshop

ab sofort
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Duale Studentin BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

229042

BWL (B.A.)

Marktorientierte Unternehmensführung

Etablierung eines indirekten Einkaufs in der Ludo Fact GmbH

Ausbildung zur Kauffrau für Spedition- & Logsitikdienstleistungen

JAV-Mitglied 

Duale Studentin bei LUDO FACT GmbH:
Eigenständige Kundenbetreuung im internationalen Vertriebsumfeld, von der Angebotserstellung 
über die Auftragsabwicklung bis hin zum After-Sales bzw. Reklamationsmanagement; 
Verhandlungsführung mit Lieferanten und Mitarbeit im Einkauf, insbesondere bei 
Preisverhandlungen, Auswahlprozessen und zur Optimierung der Materialbeschaffung; Initiierung 
und Leitung eines bereichsübergreifenden Projekts zur Prozessoptimierung, inklusive 
Schnittstellenmanagement, Zeitplanung und erfolgreicher Umsetzung; Starke  
unternehmensinterne Vernetzung und Kommunikation, u.a. durch die JAV-Arbeit und 
bereichsübergreifende Zusammenarbeit

Deutsch - C2; Englisch - C2; Russisch - B2; Französisch - B1

Microsoft Dynamics Navision

ab Oktober 2025
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 101



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



